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                                       Приложение 

    к решению Совета Успенского

                                                    сельского поселения

                                                        Белоглинского района 

                                                             от 26.02.2013 г. № 63 § 1

ОТЧЕТ 

главы Успенского сельского поселения Белоглинского района 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Успенского сельского поселения Белоглинского района за 2012 год
Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, 
жители поселения, гости и приглашенные!
Ушёл в историю 2012 год. За это время произошло немало событий. Для того, чтобы уверенно идти дальше, необходимо проанализировать достигнутые результаты, сделать работу над ошибками. 

Проводя отчет в прошлом году, перед поселением были поставлены определенные задачи, обозначены приоритеты работы. Самое приоритетное направление – это исполнение бюджета поселения.

За 2012 год в бюджет Успенского сельского поселения поступило 34 млн. 086 тыс. руб., что составляет 100,5% к годовым бюджетным назначениям 2011 года. Из них собственные налоговые и неналоговые доходы – 15 млн. 235 тыс. руб., что составляет 102,7% к годовым бюджетным назначениям, темп роста к 2011 году составил 125%. 

Анализируя вышеуказанные цифры, нужно сказать, что кроме собственных средств удалось благодаря участию в региональных программах и конкурсах дополнительно привлечь 18 млн. 851 тыс. руб. краевых бюджетных средств.

Поступления в разрезе собственных доходов выглядят следующим образом:
- НДФЛ - утверждено на 2012 год 5 млн. 399 тыс. руб., фактически исполнено 5 млн. 678 тыс. руб., процент исполнения 105,2%, темп роста к 2011 году составил 126%;
- Земельный налог - утверждено на 2012 год 7 млн. 342 тыс. руб., фактически исполнено 7 млн. 430 тыс. руб., процент исполнения 101,2%, темп роста к 2011 году составил 120%;

- ЕСХН - утверждено на 2012 год 576 тыс. руб., фактически исполнено 576 тыс. 600 руб., процент исполнения 100,1%, темп роста к 2011 году составил 118%;
- Налог на имущество физических лиц - утверждено на 2012 год 387 тыс. руб., фактически исполнено 391 тыс. руб., процент исполнения 101,2%, темп роста к 2011 году составил 126%.
Для нашего сельскохозяйственного поселения всегда остро стояла проблема повышения уровня занятости населения. На 1 января 2013 года уровень регистрируемой безработицы по Успенскому сельскому поселению составил 0,9%, на аналогичную дату 2012 года – 1,9%. Если говорить о ее решении, то здесь большую роль сыграл Закон Краснодарского края «О поддержке личных подсобных хозяйств», предусматривающий целый комплекс мер государственной поддержки.

На территории поселения содержится 2303 личных подсобных хозяйств. С каждым годом растет уровень поддержки ЛПХ. Вырос объем и предоставленных кредитов. В пользовании ЛПХ 430 га арендной земли, а с учетом придворовых участков – 868 га. Только за прошлый год предоставлено в аренду 94 участка, общей площадью 66 га. 

Кроме этого, на территории поселения действуют 54 га культурных пастбищ. 

Повысилась и эффективность работы в ЛПХ. За прошлый год ими произведено свыше 1,2 тыс. тонн мяса, 1,5 тыс. тонн молока, 1,7 тонн картофеля. В сравнении с 2011 годом производство мяса увеличилось на 4%, молока – на 6%, картофеля – на 8%, получено субсидий ЛПХ 2 млн 438 тыс 755 руб.    
Развитие ЛПХ – это и импульс для социально-экономического развития поселения.

Сейчас перед нами стоит задача по содействию создания оптово-розничного звена для реализации выращенной продукции, обеспечению кормами, качественными семенами, организации учебы для владельцев ЛПХ.
Хочется назвать семьи, которые успешно ведут ЛПХ: Шалимова Любовь Ивановна, Румянцева Анна Ивановна, Галкин Александр Николаевич, Маркин Валерий Анатольевич, Саркисян Анна Алексеевна.

Кроме того, последние годы заставляют перестраивать свою работу, чтобы на выходе иметь результат – это стремительное развитие и последствия вируса африканской чумы свиней заставило задуматься о переходе к занятиям альтернативным животноводством – кролиководством, овцеводством, разведением нутрий, птицеводством. Это те отрасли, на которые стоит обратить более пристальное внимание и развивать их на территории поселения. Отрадно, что многие уже последовали этому примеру и по сравнению с 2011 годом, есть увеличение всех вышеуказанных отраслей.

2012 год был самым напряженным за последнее время в плане профилактики и недопущения распространения вируса африканской чумы свиней. Эта работа проводится в тесном взаимодействии с ветеринарной службой района. Хочется отметить специалистов ветеринарной службы нашего поселения: Ансимову Ирину Владимировну, Кузнецову Ирину Васильевну, Песоцкую Татьяну Александровну, Гунченко Константина Алексеевича, которые на протяжении отчетного года вели разъяснительную работу с населением, корректировали поголовье, дежурили на карантинном посту, добросовестно выполняли свои обязанности.

Поддержка ЛПХ – это только часть работы в обеспечении занятости населения. Параллельно велась работа по поддержке малого бизнеса. Каждый новый предприниматель – это поступления в доходную часть бюджета, это новые рабочие места, занятость.

Количество ИП на территории Успенского сельского поселения на первое января 2013 года составляет 165, что на 25 больше, чем на аналогичный период 2012 года. 
Отрасль сельского хозяйства является лидирующей в поселении. От слаженной работы тружеников, от собранных урожаев и полученных надоев и привесов зависит стабильность и развитие нашей территории. Но, несмотря, на то, что погодные условия ставили свои «подножки», наши сельхоз товаропроизводители доказали: не бывает плохой погоды – бывает плохой хозяин. 
ООО «Успенский Агропромсоюз» является градообразующим хозяйством Успенского сельского поселения, которым мудро и грамотно руководит герой Кубани, почетный гражданин Успенского сельского поселения Тулинов Евгений Иванович. На сегодняшний день численность работников хозяйства составляет 469 человек, которые трудятся во многих разносторонних структурных подразделениях: 

· 5 полеводческих бригад, где 22 224 гектара полевых угодий, для обработки которых имеется вся необходимая сельхозтехника;
· 3 МТФ (700 голов дойного стада);

· хлебопекарня;

· автогараж;

· МТМ;

· 6 магазинов; 
· кафе.
  ООО «Успенский АПС» с каждым годом становится экономически всё более крепким, производственная база улучшается, совершенствуются технологии, повышается заработная плата. Реконструированы молочно-товарные фермы: в каждом корпусе введены в эксплуатацию молокопроводы (во время дойки молоко поступает в молочные танки-охладители), имеются выгульные площадки, построены дизбарьеры, благоустроены санпропускники (с душевыми, прачечными, комнатами отдыха, столовыми), в соответствии с ветеринарными требованиями. 
  На центральном токе введены в эксплуатацию зернохранилища, что позволило отказаться от услуг элеватора. Хлебопекарня увеличила объем хлебопродукции. Хлеб развозится по улицам ст-цы Успенской Новолокинской и хут. Туркинский, как по талонам, так и на продажу всем жителям поселения.

  Для пайщиков и работников хозяйства выделяется транспорт для поездок в краевые медучреждения 2-3 раза в неделю.

Ветеранов ВОВ не оставляют без внимания: проводятся адресные поздравления с праздниками 23 февраля и 9 мая.

Летом на Черноморском побережье в текущем году побывало 182 труженика хозяйства (с детьми и супругами 403 человека). 

  ООО «Успенский АПС» отзывчиво и активно участвует в краевых и районных различного рода благотворительных акциях:

- в бюджет поселения безвозмездно перечислены 2 млн 300 тыс. руб. для освоения 9 млн. руб. краевых средств для капитального ремонта дорожного покрытия;

- уличное освещение - 78 тыс. руб.;

- содержание футбольной команды - 870 тыс. руб.;

- салюты к праздникам - 250 тыс. руб.;

- на приобретение медикаментов Успенской участковой больнице - 360 тыс. руб.;

- Акция «Вместе поможем детям», благотворительный фонд «Наш дом» - 346 тыс. руб.;

- помощь пострадавшим в Крымске;

- подарки школам, оплата билетов и транспорта для поездок в краевую филармонию и цирк;

- благоустройство парка – саженцы лиственных и хвойных деревьев – на 800 тыс. руб.

Всего спонсорская помощь за 2012 года составила более 5 млн. руб., кроме этого невозможно подсчитать каждодневную помощь в плане сварочных работ, услуг экскаватора, подъемника при замене глубинных насосов, предоставление транспорта и так далее.
ООО «Успенский АПС» отмечено на уровне государства Всероссийским институтом аграрных проблем и информатики, занимает достойные места, входящие в состав 3-х клубов крупнейших сельхоз товаропроизводителей:

1. Клуб «Сахарная свекла 100» - 3 место;

2. Клуб «Зерно – 100» - 74 место;

3. Клуб «Агро – 300» - 133 место.

Также хозяйство отмечено на четвертом Международном форуме медалью и дипломом департамента перерабатывающей промышленности и качества продукции Министерства сельского хозяйства РФ; имеет диплом второй степени за достижение высоких показателей при производстве сахарной свеклы; хозяйство награждено Дипломом победителя краевого конкурса «Лидер экономики Кубани» в отраслевой подгруппе сельское хозяйство»; награждено дипломом лауреата ежегодной национальной премии «Экономическая опора России» с присуждением Почетного звания «Образцовое предприятие».

Хозяйство работает с высокой рентабельностью. Десятки миллионов годовых налоговых отчислений позволяют говорить об ООО «Успенский АПС» как о самом крупном налогоплательщике муниципального образования Белоглинский район. В 2012 году перечислило налогов – 104 млн 625 тыс. руб.

  На остальной площади 19 908 га работают 70 КФХ. При этом обратная отдача от КФХ пока еще остается предельно низкой. Некоторые хозяйства уплачивают налогов с гектара пашни 200-300 рублей, притом, что крупными хозяйствами, например, ООО «Успенский АПС» уплачивается более 3-х тысяч с каждого гектара, им же выплачивается средняя заработная плата 20 000 тыс. руб. 

 Среди КФХ, на которые стоит равняться - это Кривенко А.А., Вараксин В.И., Карпович В.С., Скорняков Н.А., Борохов С.М., Ситников А.И., Быковский В.М., Фарафонов В.Н., братья Андреевы, Губин В.В., Цуканов А.В., Казаков В.В., Копаев А…
 Эти руководители понимают социальную ответственность, участвуют в решении вопросов поселения, укрепляют свою материально-техническую базу и повышают культуру земледелия. 

На территории поселения функционируют 4 муниципальные общеобразовательные школы, и хочется сказать отдельно о каждом учреждении, потому что это коллективы, без которых невозможно представить работу поселения. 
Муниципальное бюджетное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 28», расположена в станице Новолокинской, на расстоянии 65 км от районного центра. 

В школе обучается 79 учащихся. Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив из 14 человек, из которых 9 – с высшим образованием и 5 – со средним специальным. 

Среди учителей имеют награды: Новосельцева Н.Н. – награждена Почетной грамотой РФ, Новичкова Н.П. – награждена Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ». Учителя школы участвуют в профессиональных конкурсах и занимают призовые места: в муниципальном конкурсе «Учитель года» в номинации «Учитель кубановедения» Акинина Татьяна Александровна заняла второе место. 

В 2012 году в школе установлена система видеонаблюдения, приобретено оборудование для пищеблока и спортивный инвентарь. Библиотечный фонд учебной литературы по общеобразовательным дисциплинам – 100%, учебно-методической литературы – 75%, который ежегодно пополняется. 

Охват горячим питанием составляет 100%. В школе работают медицинский и процедурный кабинет. 

В 2012 году все выпускники школы преодолели порог успеваемости и получили аттестаты.

Учащиеся школы являются участниками муниципальных, краевых конкурсов и олимпиад. Учащийся 11 класса Заболотский Эдуард занял 3-е место во Всероссийской олимпиаде по математике на муниципальном уровне (учитель Дудинова С.П.). В математическом конкурсе «Кенгуру» Столбов Сергей, Саврасова Виктория, Семьяков Дмитрий, Стукало Владислав, на муниципальном уровне заняли 1-3-е места.    
В конкурсе «Нет тебя дороже» Галенко Михаил, ученик 4 класса, занял 1-е место в районе и его работа отправлена в край (учитель Шмигельская Ольга Константиновна). Ученица 3 класса Горина Александра  участвовала в конкурсе поэтических работ в номинации «Поэзия» и заняла 2-е место. В конкурсе исследовательских работ, посвященном 75-летию Краснодарского края, «Лучший музейный урок», проводимый краеведческим музеем, Акинина Людмила заняла 2-е место (руководитель Акинина Татьяна Александровна).

Учащиеся школы активные участники спортивных соревнований. Участвуя во Всекубанской спартакиаде по игровым видам спорта «Спортивные надежды Кубани», 1-4 классы на уровне Успенского сельского поселения заняли 2-е место. Учащиеся 9-11 классов второй год подряд занимают 1-е место в военно-спортивной игре «Солдатами не рождаются, солдатами становятся» среди школ поселения (учитель Семенихин В.М.). 

Первого сентября 2012 года был открыт класс казачьей направленности, школа держит тесную связь с Новолокинским казачьим обществом.
Первоочередной задачей школы стоит решение вопроса качества обучения. Образование, которое получают учащиеся школы, должно обеспечить их самореализацию в ближайшем будущем.


Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 36» имеет лицензию на право преподавания, прошла аттестацию и аккредитацию. В 2012 учебном году обучающиеся 1 класса перешли на федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования. В сентябре 2012 года открылся казачий класс. 


В настоящее время в школе обучается 63 ученика. Занятия проводятся в 14 предметных кабинетах, мастерской, кабинете труда, компьютерном классе. Семнадцать компьютеров используется в учебном процессе. Два кабинета оборудованы интерактивными досками, три – мультимедийными проекторами, один – автоматизированным рабочим местом учителя.


Имеется медицинский кабинет, библиотека. 


Приобретено в 2012 году спортивного оборудования из средств федерального бюджета в рамках модернизации систем общего образования на сумму 23 тыс. руб., оборудование пищеблока: 35 тыс. руб., художественная литература, автоматизированное рабочее место – на сумму 200 тыс. руб.


Приняты меры по обеспечению безопасности:


- Паспорт безопасности (антитеррористической защищенности) учреждения;


- автоматическая система противопожарной безопасности с выводом на пульт «01»;


- тревожная кнопка;


- обеспечение контрольно-пропускного режима.


Проделана работа по ограждению школы за счет краевых средств на сумму 614 тыс. руб. Хозяйственным способом произведен ремонт уличного туалета и замена входных дверей, благодаря спонсорской помощи ООО «Успенский Агропромсоюз», коллектива школы и родителей. Высажены 37 сосен.

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 31» обучаются 165 учащихся. Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив, состоящий из 16 человек. Из них награждены «Почетной грамотой Министерства образования РФ» 2 учителя.

В рамках национального проекта «Образование» были получены кабинеты химии, физики, географии. Были закуплены таблицы для начальных классов, русского языка и литературы, оборудование для спортивного зала, туристический инвентарь, пищевое оборудование на сумму 650 тыс. руб. 

 Кабинеты начальных классов оборудованы автоматизированным рабочим местом для учителя. 

Имеется 23 компьютера, 3 интерактивных доски, 7 мультимедийных проекторов. По всем предметам учащиеся школы обеспечены учебниками. Обеденный зал рассчитан на 80 посадочных мест в одну смену. Охват горячим питанием 100%. В школе работает современный медицинский кабинет. 

Пятый год в школе обучаются классы казачьей направленности, которые насчитывают 88 казачат. 

3 выпускника окончили школу  с медалями ( Мануйлова Оксана – с золотой медалью; Подколзина Ирина, Григорьева Надежда – с серебряными). Все выпускники поступили и обучаются в ВУЗах и средних специализированных заведениях.

В школе трудятся учителя вышей категории – Извекова Н.М., Асева Е.Г.. Бледнова Е.В., которые принимают участие в различных районных и краевых конкурсах. Так, Асеева Е.Г. стала победителем краевых конкурсов «Твои люди, село», «Герои Кубани».  Черкашина Т.Ю. – участник районного конкурса НПО лучших классных руководителей. Под руководством учителя немецкого языка  Бледновой Е.В. учащиеся участвуют и становятся победителями в XI Международной Интернет-олимпиаде среди образовательных учреждений  «Эрудиты планеты-2012»  

Учащиеся школы являются участниками муниципальных и краевых конкурсов и олимпиад. Зубайрава  Иман призер районного этапа олимпиады по географии.

Задача школы состоит в том, чтобы создать условия для развития учащихся с учетом их возможностей, познавательных интересов и склонностей. Образование, которое получают учащиеся школы должно обеспечить их самореализацию сегодня и в будущем.   


Успешным во всех отношениях был 2012 год для «Средней общеобразовательной школы № 32». 
· 1-е место в муниципальном конкурсе на лучшую подготовку к новому учебному году и 4-е место в краевом среди сельских школ;

· 1-е место в муниципальном конкурсе кабинетов кубановедения;

· 1-е место в муниципальном конкурсе по военно-патриотическому воспитанию молодежи;

· Лучшим в районе казачьим классом признан 5-й класс этой школы.

В день 75-летнего юбилея Краснодарского края, 13-го сентября 2012 года, школе № 32 присвоено Почетное звание «Школа имени Героя Советского Союза Литвинова В.И.». 

В школе создана достойная образовательная среда в классах казачьей направленности. В 2012 году ученики этой школы приняли участие в традиционном краевом слете казачьих классов в поселке Новомихайловском.

Ученики школы № 32 приняли участие в краевых соревнованиях по плаванию. А самое главное, совершили поход по маршруту первой категории сложности. 

В этой школе, единственной школе нашего района, лагерь с дневным пребыванием работал в течение 3-х летних месяцев.

За прошедший год в рамках модернизации образования повысилась зарплата педагогов и составила 20 тыс. 347 руб.; обслуживающего персонала – 7 тыс. 039 руб. за счет ежемесячной губернаторской надбавки в размере 3 тыс. руб.

За 2012 год школьная база пополнилась спортивным инвентарем, оргтехникой, литературой на сумму 900 тыс. руб.

Но самое главное – люди. В средней общеобразовательной школе № 32 работает лучший учитель Кубани 2012 Медведева Елена Владимировна (депутат Совета Успенского сельского поселения), победитель национального проекта образования 2012 года. Чубукина Людмила Юрьевна, занявшая 3-е место в краевом конкурсе лучших классных руководителей; участник краевого конкурса ОПК – Рудакова Наталья Александровна; призер районного конкурса учителей кубановедения Ефремова Ольга Николаевна.

Проведению наиболее значимых воспитательных мероприятий в школе способствует сотрудничество школы, учащихся, родителей, Совета школы, попечительского Совета, родительского комитета.   
Учреждения дошкольное образование на 1 января 2013 года представлены тремя коллективами по сравнению на аналогичную дату 2012 года, видим увеличение на одно учреждение.

Детский сад № 6 хут. Туркинский посещают 35 воспитанников, из них 20 детей из ст-цы Успенской. Много ярких и интересных событий произошло в прошедшем году. Родители, дети и воспитатели активно принимали участие в различных творческих районных и краевых конкурсах и заняли призовые места. В конкурсе «Зеленая планета глазами детей» 1-е место по району (воспитатель Щербинина Наталья Михайловна); в конкурсе «Все на выборы» 2-е место (воспитатель Питинова Ольга Николаевна); в конкурсе об украшении общеобразовательных учреждений к Новому году дошкольное учреждение № 6 заняло 1-е место. 

Своей главной задачей коллектив детского сада  считает создание благоприятных условий и хорошего микроклимата для пребывания ребенка в ДОУ.

 Детский сад функционирует 9 лет и с каждым годом развивающая среда в группах, и участок двора становится краше.
Всё это благодаря коллективу, родителям, а также постоянной помощи со стороны ООО «Успенский Агропромсоюз» в лице директора Тулинова Е.И.

В дошкольном образовательном учреждении № 18 ст-цы Новолокинской функционируют две разновозрастные группы для детей с 3 до 7 лет. Также работает адаптационная, прогулочная группа для детей с 1,5 до 3 лет. 

Воспитанники детского сада принимали участие в краевых конкурсах детских рисунков.

В номинации «Моя семья» заняли 1-е место; в номинации «Всемирный день земли» - 2-е место. 

Педагоги детского сада прошли курсы повышения квалификации.

Силами родителей воспитанников дошкольного учреждения, летом произведен косметический ремонт групповых комнат и игровой площадки (покрашены полы, отремонтировано игровое оборудование на площадках). За год в детском саду обновилась развивающая среда. Оформлен музей «История земли кубанской», где педагоги знакомят дошкольников с историческим прошлым Кубани, народным искусством, традициями, природой родного края. 

За 2012 год пополнилась и материально-техническая база. Приобретены методическая литература и пособия. Обновлены дидактические игры.

Ярким событием 2012 года стал запуск в эксплуатацию детского сада № 9 ст-цы Успенской. 12-го октября 2012 года в ст-це Успенской состоялось торжественное открытие Детского образовательного учреждения № 9. Открытие было долгожданным. 

На ремонт здания и котельной, благоустройство территории было затрачено более 14 млн. руб. Детский сад оснащен новейшими технологиями, имеется всё необходимое оборудование для работы данного учреждения. Это полностью оборудованы: пищеблок, медицинский кабинет, спортивный зал, музыкальный зал, в котором проходят все возможные праздничные мероприятия для родителей и воспитанников. Территория благоустраивалась благодаря коллективу и родителям детского сада, а также ООО «Успенский Агропромсоюз» и КФХ «Полевик», глава Полезин В.Н.
18 ноября 2012 года было проведено освещение детского сада.

Детский сад посещают 59 воспитанников. Персонал состоит из 21 человека, из них 4 воспитателя, которые имеют высшее и не законченное высшее образование. Коллектив молодой, с любовью и заботой относится к воспитанникам.

В детском саду работают две разновозрастные группы. Воспитателями созданы необходимые уголки: театральный, уголок природы, пожарной безопасности, казачества, дорожного движения.

На территории детского сада также имеется казачий двор, на котором находится старинная утварь: это и прялка, деревянный колодец, настоящая подвода с макетом лошади, глиняные горшки, ограждения, плетённые из прутьев. Здесь проводятся детские мероприятия.
 Детский сад взаимодействует со школами, Домом культуры, библиотекой. 
Важную роль играет социальное обслуживание граждан пожилого возраста. 

В 2012 году большое внимание уделялось выявлению граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в обслуживании, изучению индивидуальных потребностей пожилых граждан в социальных услугах. Так, работниками государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Краснодарского края «Белоглинский комплексный центр социального обслуживания населения «Росток» Успенского сельского поселения за год было выявлено и принято на обслуживание 37. В четырех отделениях социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов за 2012 год постоянную помощь получили 277 граждан пожилого возраста.

По состоянию на 1 января 2013 года в отделениях социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов на обслуживании состоит 248 человек, обслуживание которых осуществляют 48 социальных работников.
Постоянно ведется работа по выявлению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За истекший период обследовано 8 неблагополучных семей, 3 из которых поставлены на учет. Во время посещения проведены беседы с родителями и несовершеннолетними, предложены различные виды социальной помощи.

Для организации досуга клиентов центра в Успенском сельском поселении функционирует клуб по интересам для пожилых граждан, состоящих на надомном обслуживании «Горница». В 2012 году было проведено много мероприятий, приуроченных к праздничным датам, организовано посещение клиентами центра Свято-Успенского храма на празднование Успения Пресвятой Богородицы. Пожилые граждане поселения приняли участие в конкурсе на лучший приусадебный участок «Цветущее подворье», в котором заняли призовое второе место с вручением ценного приза. 

В июне 2012 года в целях реализации долгосрочной краевой программы «Старшее поколение» специалистами центра была организована экскурсионная поездка в город Горячий ключ для клиентов центра Успенского сельского поселения. Слова благодарности в адрес поездки пожилые люди высказали через районную газету «Белоглинские вести». 

Заведующая отделением помощи на дому Ванина И.А. сопровождала детей из малообеспеченных семей в пяти поездках в оздоровительные центры Краснодарского края. Специалисты социальной службы принимают активное участие в общественной жизни поселения: участвуют в спортивных соревнованиях на районном уровне и среди трудовых коллективов поселения, в подготовке и проведении социально значимых мероприятиях. 

В 2012 году исполнилось 15 лет с момента образования пожарной части № 174 при  Успенском сельском поселении (начальник Бойченко А.В.). Касаясь деятельности подразделения и оперативной обстановки за 2012 год:

· Проведено выездов всего – 118;
· Пожары – 4;

· ДТП – 4;

· Гибель – 1;

· Травмы – 0.

В 2012 году в части была проведена следующая работа в плане улучшения бытовых условий: проведена замена кровли на здании, заменены окна, отремонтированы полы, побелены стены и потолок.

В 2012 году по собственному желанию уволился заместитель начальника, была проведена работа по подбору нового кандидата. В настоящее время на данной должности работает Бондаренко Виталий Викторович, который прошел обучение в Волгодонском учебном центре МЧС России. 

Личный состав каждый квартал сдает зачеты, а также отрабатывается корректировка оперативных планов пожаротушения на объектах в районе выезда части. С начальниками дежурных караулов проводятся занятия по служебной подготовке. 

В 2012 году личный состав принял участие в выборах и осуществлял дежурства на избирательных участках и в течение года на всех основных мероприятиях поселения. Личный состав части принимает участие в субботниках и в спортивной жизни поселения.  

В течение года проводилось испытание пожарно-технического вооружения части, а также техническое обслуживание пожарной техники и оперативно-служебного транспорта. В 2012 году личный состав части принимал участие в ликвидации последствий ЧС в г. Крымске.

В конце августа 2012 года в ст-це Успенской после обильных осадков за короткий промежуток времени были подтоплены часть улиц Республиканской, Школьной, Советской и личный состав части первыми пришли на помощь людям во главе с начальником гарнизона Внуковым Евгением Александровичем.

Особенно после событий в г. Крымске, ситуация и законодательство нас обязывает серьезно задуматься о системе оповещения населения при ЧС. Благодаря помощи администрации района в поселении установлены системы оповещения: две в ст-це Успенской и по одной в ст-це Новолокинской и хут. Туркинский. Дополнительно планируется приобрести автономные источники питания, а также разработана и утверждена схема оповещения населения. 

  На территории Успенского сельского поселения имеется три административных участка:

- южная сторона ст-цы Успенской - обслуживается  ст. участковым уполномоченным ОМВД РФ по Белоглинскому району Дергаусовым Ю.Н.;
- северная сторона ст-цы Успенской и х. Туркинский - обслуживается   участковым уполномоченным ОМВД РФ по Белоглинскому району Шпак А.Н.;

- ул. Красная, Пугачева ст-цы Успенской и ст-ца Новолокинская - обслуживается участковым уполномоченным ОВД по Белоглинскому району Грантовским Ю.В.

Также работают - ст. инспектор ОПДН ОУУП Черкашин Ю.А. и сотрудник уголовного розыска Салманов Артур Салманович.
За 12 месяцев 2012 года участковыми уполномоченными выявлено - 316, инспектором ПДН - 63 административных правонарушений.

На несовершеннолетних протоколов составлено не было.

На родителей 8 административных протоколов.
Не выявлено фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление      спиртных напитков взрослыми.

Выявлено 5 несовершеннолетних нарушающих краевой Закон № 1539.

В течение года несовершеннолетними совершено одно преступление – квартирная кража. 
Двое родителей лишены родительских прав.

Рассмотрено 124 заявлений и сообщений граждан различного содержания; выявлено и раскрыто 46 преступлений обще-уголовной направленности: 

        - угроза убийством – 17;
 - хранение наркотиков – 2;                         

        - кража – 13;
 - незаконное хранение оружия - 2;

 - причинение вреда здоровью средней тяжести – 2;
        - грабеж – 1;
        - умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества – 2;    
        - угон автомобиля – 1.  
За отчетный период работы остались нераскрытыми:

- умышленное  уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога домовладения;
- квартирная кража;

- кража материальных ценностей (магазин «Водопад»);

- кража двух коров на МТФ № 1 ООО «Успенский Агропромсоюз».
Профилактической работой охвачено 38 человек:

- лица, осужденные к наказаниям не связанным, с лишением свободы;

- лица, злоупотребляющие спиртными напитками, семейные дебоширы;

- лица, условно-досрочно освобожденные;
- лица, с ограничением свободы. 

По ходатайству участковых уполномоченных, осужденных к мерам наказания не связанных с лишением свободы, направлены ходатайства в УИИ для изменения меры пресечения на лишение свободы за антиобщественный образ жизни и нарушение условий отбывания наказания, установленных судом.

В целях недопущения и профилактики бытовых преступлений в рамках операции «Быт» проводится отработка неблагополучных семей; лиц, ведущих антиобщественный образ жизни; лиц, злоупотребляющих спиртными напитками. Регулярно осуществляется охрана общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий.
Несмотря на командировки и частые выезды в районный центр, небыло срывов со стороны сотрудников полиции в рейдовых мероприятиях по краевому Закону 1539.

С материальной стороны полиции оказывает помощь ООО «Успенский Агропромсоюз» по обеспечению запчастями и ГСМ, также главами КФХ оказана помощь в ремонте опорного пункта полиции. 

Всё более серьезными помощниками полиции становятся наши казачьи дружины.

На территории Успенского сельского поселения действуют 2 казачьих общества: Успенское (атаман Алфимов А.Г.) и Новолокинское (атаман Скребцов И.Г.).  
          Кроме помощи полиции, казаки являются помощниками и участниками поселенческих мероприятий, а также помогают в благоустройстве поселения. 

Казаки Успенского казачьего общества были участниками ремонта пешеходной дорожки по ул. Комсомольская через старую греблю реки Калалы и помогали в высадке саженцев в парке ст-цы Успенской.


Казаки Новолокинского казачьего общества ремонтировали пешеходный мостик, связывающий ул. Заречную с центром станицы и установили ограду вокруг Михайло-Архангельской часовни и многое другое.


Слаженно работает участок электрических сетей во главе с депутатом нашего поселения Костарным Виктором Алексеевичем. Несмотря на то, что на участке нет круглосуточного дежурства, коллектив сетей реагирует на неисправности электроснабжения в любое время суток. Работа коллектива планомерно нацелена на улучшение качества электроснабжения, так за 2012 год была произведена замена вводных проводов в жилые дома на изолированные по улицам Алексенко, Садовая, часть улицы Степной хут. Туркинский. Выполнена реконструкция воздушной линии – 10 КлВольт, ТР-5 резерв между хут. Туркинский и ст.Успенской. 


  Построена новая линия в ст-це Новолокинской по улице Советской, переулок Школьный. 

Имеются планы на 2013 год: 


- замена вводов на изолированные в хут. Туркинский до конца и в ст-це Новолокинской;


- строительство новой линии в ст-це Успенской по ул. Мира и кап. ремонт по ул. Красной и 40 лет Октября.


Газовой службой руководит также депутат поселения Дражжов Сергей Борисович и вместе с коллективом достойно выполняет свои обязанности. Однако, существует проблема по ст-це Успенской на газовые сети нет технической документации, соответственно «Райгаз» не может производить текущую окраску магистральных труб. Сейчас мы занимаемся изготовлением схемы газовых сетей, протяженность по ст-це Успенской составляет 70 км. Сумма для изготовления технической документации неподъемная для бюджета Успенского сельского поселения, поэтому мы совместно с администрацией района обратились в ЗСК и уже есть конструктивный диалог.


В течение 2012 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков.  

Особо важную роль в жизни поселения играет медицина (главный врач Чернова Светлана Сергеевна). 


Успенская участковая больница рассчитана на:


- круглосуточный стационар – 10 коек;


- дневной стационар – 13 коек.


За 2012 год пролечено:

- круглосуточный стационар  - 339 больных;


- дневной стационар – 420 больных.

В Успенской участковой больнице работает всего 47 сотрудников, из них: врачи – 4 человека, мед. сестры – 19 человек, санитарки – 12 человек, прочий мед. персонал – 12 человек. 
Скорая медицинская помощь. Всего сотрудников – 11 человек, из них: фельдшеров – 5 человек, водители – 5 человек, санитарки – 1 человек. За 2012 год обслужено 3400 вызовов, осуществлено 70 перевозок, госпитализировано 390 человек.

Амбулаторный прием осуществляют 4 врача: 2 участковых врача-терапевта (Чернов В.Н. и Никитенко Ю.В.); 1 участковый врач-педиатр (Чернова С.С.), 1 врач-рентгенолог (Дорофеева В.А.).

За отчетный период врачами участковыми терапевтами обслужено посещений – 15 197, участковым врачом-педиатром 4721 посещение, сделано рентгеновских снимков – 4818, сделано электрокардиограмм - 3821. Лабораторных анализов: клинических – 17155, гематологических – 16 758, биохимических – 1746, физиотерапевтических процедур – 16 424.

Ведется активная иммунизация населения. 

Хочется сказать огромные слова благодарности и признательности ООО «Успенский Агропромсоюз» за всяческую помощь медицине поселения, и за то, что хозяйством безвозмездно было приобретено на сумму более трехсот тысяч медикаментов на неотложную помощь пациентам больницы. Также благодарю глав КФХ, которые оказали финансовую помощь в замене системы отопления и косметическом ремонте скорой помощи. 

В конце 2012 года на территории Успенской участковой больницы была изготовлена и торжественно открыта мемориальная доска Памяти уникального врача общей практики и человека Щербакова Д.И.

В ст-це Новолокинской и хут. Туркинский также работают ФАПы, заведующие Столбова В.Ф. и Саркисян А.А. Большим удобством служит то, что на базе ФАПов развиваются фармацевтические услуги.     

В 2013 году в ст.Успенской запланировано строительство офиса врача общей практики с оснащением нового медицинского оборудования, который станет новой поликлиникой. На данные цели администрация края и ЗСК выделяет 8,5 млн.рублей. Ну и конечно, мы надеемся, что ряды медработников пополнят наши студенты, которые учатся по целевым направлениям в медицинском ВУЗе.

Огромную роль в деле сохранения здоровья играет физкультура и спорт. Именно поэтому в районе уделяется большое внимание спорту и на отдельном контроле у администрации края и ЗСК стоит популяризация спорта и здорового образа жизни среди населения.

Спорт должен быть стержнем проводимой профилактической работы с молодёжью, он закаляет дух, вырабатывает иммунитет к вредным привычкам, воспитывает личность.


По итогам 2012 года количество участников спортивных мероприятий и регулярно занимающихся физической культурой и спортом составил 28%.


Хочется сказать, и без отчётных цифр мы видим, что количество жителей поселения всё больше привлекаются к занятиям спорта. Мною поставлена задача перед специалистами спорта поселения проводить как можно больше различных турниров, соревнований, спартакиад с привлечением детей, родителей, учителей.

Хочется назвать людей, которые на собственном примере воспитывают у молодёжи любовь к спорту – это Нечаев С.А., братья Коробкины, Попов Анатолий, Шмигельская Ольга Константиновна.

В 2012 году футбольный клуб «Агропромсоюз» выступал в краевом первенстве по футболу на кубок губернатора и занял 4-е место.

На домашних играх собиралось большое количество болельщиков и не только жителей нашего поселения разных возрастов.

Футбольные игры первенства были настоящим праздником для наших жителей.

В первенстве района по волейболу принимают участие две женских команды и одна мужская.

В первенстве района по мини-футболу принимало участие три команды от нашего поселения.

Воспитанники ДЮСШа принимают активное участие в различных соревнованиях. Хочется отметить команду девочек, которые защищали честь района на краевом уровне.

Учащиеся наших школ активно принимали участие в различных турнирах на приз губернатора Краснодарского края.

В х.Туркинский на базе Дома культуры открыта секция по тхэ-квандо, которую ведёт мастер спорта Оболонкова Виктория.

Для дальнейшего развития спорта необходимо развивать спортивную базу в поселении.

В 2013 году планируется подсеять футбольное поле стадиона имени Потапова Сергея Николаевича в ст.Успенской. В ст.Новолокинской отремонтировать помещение Дома культуры (бывший зрительный зал) под спортивный зал для занятий спортом молодёжи и взрослых, который будет ничуть не хуже Успенского, а также в каждом населённом пункте поселения установить дополнительно комплекс турников с целью чтобы ещё больше ребята занимались своеобразным видом спорта.

Спорт в поселении развивается благодаря Сидоренко В.Р., Семенихину В.М., Ананьеву Н.А., Ефремову Ю.А., Нечаеву С.А., Бородиной О.В., Матюшенко А.С., Извековой Н.М., Чернову А.Я., Скребцову Г.А.
Самые добрые слова хочется сказать в адрес Гавий Ильи Ильича, который проделывает огромную работу по духовному развитию населения. Несмотря на огромную нагрузку, проводя службы в трёх приходах, всегда идёт навстречу и откликается на мероприятия, связанные с учениками наших школ и зачастую сам является инициатором.

В 2012 году наше поселение и район отметили 105 лет Свято-Успенскому храму. В преддверии юбилея Илья Ильич организовал покраску храма, которая производится один раз в пять лет. Для продолжения косметического ремонта внутренней части храма необходим был лес для изготовления помостов и лесов. В 2012 году глава района Коклин А.Н. организовал приобретение и доставку двадцати кубометров доски на территорию храма.
Стабильно развивается и Успенская клубная система, которая включает в себя 3 Дома культуры: в ст.Упенской, ст.Новолокинской, х.Туркинский. Названные учреждения культуры строят свою работу при взаимодействии со школами, библиотеками, инструкторами по спорту, с координатором по делам молодёжи, социальной службой, базовым хозяйством «Успенский АПС».

Проводились совместные мероприятия и огоньки, вечера чествования тружеников, проводы на заслуженный отдых, чествование ветеранов труда, мероприятия ко дню пожилого человека.

В отчётном году учреждение культуры работали по таким направлениям: организация досуга в Домах культуры и создания в них условий для творческого самовыражения детей и привлечение в творчество жителей поселения. Как и в предыдущие годы были проведены праздники станиц и хуторов. Вот здесь была безграничная возможность у работников культуры применить свои таланты и способности. 

Сколько людей чествовались на этих праздниках! Это ветераны и старожилы, золотые и серебряные юбиляры, лучшие ученики и юные жители, учителя и врачи, спортсмены и передовики сельхозпроизводства.

В Домах культуры Успенского сельского поселения работают кружки народного творчества и любительские объединения, 15 коллективов народного творчества, в которых занимаются 223 человека, работают также 18 любительских объединений. Их посещают 420 человек. Коллективы клубной системы в 2012 году представляли подворье Белоглинского района в краевом этнографическом комплексе Тамань.

Из коллективов наиболее популярны такие как фольклорный театр песни «Во светлице», народный театр «Казачий двор», вокальная группа «Хуторянка», «Землячки», танцевальный коллектив «Стиль», «Мозаика», «Любо».

В 2012 году народный театр песни «Во светлице» (руководитель И.Дергаусов) стал лауреатом первой степени на фестивале живой звук в г.Краснодаре.

Образцовый танцевальный коллектив «Стиль» (руководитель О.Рощупкина) награжден дипломом за участие на краевом фестивале детского творчества Кубанские просторы в г. Анапе.


В конце 2012 года на базе Успенского дома культуры начата работа по созданию поселенческого музея, руководит этой работой Костарная Л.М. На данный момент подобрано помещение, формируется Совет музея, ведется активная работа по сбору материалов. Хочется сказать, что наше поселение богато своей историей. У нас есть кавалеры георгиевских крестов в первой отечественной войне, имеется два Героя Советского союза, кавалеры орденов славы, орденоносцы, герой Кубани, наши земляки, которые не вернулись домой с недавних вооруженных конфликтов, Афганской, Чеченской республики Дагестан. 
Также богата история трудовыми подвигами, богата духовная история с нашим прекрасным храмом. А самое главное есть для кого это создавать: для наших будущих поколений.   

Особое внимание мы должны уделять памятникам культурного наследия. Мемориальный комплекс ст-цы Успенской, который построен в 1973 году, посвящен светлой памяти наших героических земляков, давно уже требует ремонта. На данный момент администрацией поселения закончена работа по документации, изготовлена смета на ремонт и подготовлено обращение в ЗСК, и надеемся, что в ближайшее время удастся произвести кап. ремонт. Также необходимо произвести ремонт памятникам советскому солдату на кладбище хут. Туркинский и памятнику Советским воинам на кладбище ст-цы Новолокинской.


В 2012 году в ст-це Успенской на Северном кладбище заменен памятник Советским солдатам, погибшим в 1943 году.


Искренне благодарю за помощь все школы нашего поселения и Звягину Татьяну Анатольевну.


В Успенском сельском поселении работают 5 библиотек. Книжный фонд библиотек поселения составил в 2012 году 79 032 экземпляра книжной продукции. За прошедший год библиотеки поселения пополнили свои фонды на 1164 экземпляра, на сумму 59 тыс. 800 рублей.


В декабре 2012 года по программе «Информатизация сельских библиотек» из Министерства культуры было выделено 21 тыс. 190 руб. для подключения к сети «Интернет» Успенской поселенческой библиотеки. На подписку периодических изданий выделено 16 тыс. руб. 

Филиал № 2 библиотеки является детской, в 3-х филиалах библиотеки имеются детские отделения.

Общее количество пользователей по Успенскому поселению составляет 5 080 человек. Читатели библиотек обслуживаются на абоненте и в читательском зале. При библиотеках работают клубы по интересам, на заседаниях клубов готовятся и проводятся массовые мероприятия. В честь юбилея Краснодарского края было проведено виртуальное путешествие по книге «Достопримечательности Кубани». 

Все библиотеки ведут работу по пропаганде здорового образа жизни. Библиотеки поселения принимают участие в районных и краевых конкурсах. Читатели занимали призовые места за участие в конкурсах, получали грамоты и подарки. Для привлечения новых читателей используются новые формы работы. 

На сегодняшний день не все библиотеки оборудованы компьютерной техникой, в 2013 году стоит задача закрыть этот вопрос.        

Невозможно представить администрацию поселения без муниципального казенного учреждения «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Литвинов А.С.). Учреждение занимается благоустройством, озеленением населенных пунктов, содержанием уличного освещения, содержанием мест захоронения, трудоустройством несовершеннолетних, содержанием внутрипоселенческих дорог. 
Учреждение оснащено новым трактором и инвентарем к нему с кусторезами. Расходы на содержание учреждения составили 2 млн. 305 тыс. руб.
В 2012 году благодаря реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» отремонтировано 5,5 км дорог в асфальтном исполнении – это улица Краснопартизанская, Ратимова, Советская, пер. Пионерский и 2 км в гравийном исполнении по ул. Ленина ст-цы Успенской.

В конце 2012 года в хут. Туркинский начат ремонт двух км в черте населенного пункта автодороги хут. Туркинский ст-ца Ильинская. Объект является переходящим и будет завершен в конце мая 2013 года. В 2012 году выполнены основные виды работ и уложен крупнозернистый асфальт. В 2013 году будет выполнена укладка мелкого зерна, построены пешеходные дорожки и смонтировано освещение объекта.

В 2013 году необходимо продолжить участвовать в софинансировании данной краевой программе и продолжить ремонт дорог хозяйственным способом. В поселении еще остаются дороги без твердого покрытия – это ул. Выгонная и Котовского, необходим ремонт дорог в гравийном исполнении по ул. Набережная, Гагарина, Школьная в сторону кладбища, части улицы Пролетарской ст-цы Успенской. Кроме того, в неудовлетворительном состоянии находится автодорога ст-ца Новолокинская-Штурм, протяженностью 4 км, которую необходимо в ближайшее время привести в порядок. 
Мы видим, что внутрипоселковые дороги в хорошем темпе ремонтируются, но наряду с этим мы обязаны обеспечить безопасность дорожного движения, на предыдущем отчете ставились задачи по реализации мероприятий, но не всё было выполнено. 

В 2013 году, несмотря на напряженный бюджет уже оплачена и изготовлена дислокация дорожных знаков, заказаны в г. Тихорецк дорожные знаки согласно дислокации и планируется обустройство искусственных неровностей в местах наиболее потенциально-опасных для пешеходов.
В 2012 году велась работа по установке и указаниванию приборов учета уличного освещения, на данный момент 70% работы выполнено, остальная часть по части документации закрыта и стоит задача приобрести и смонтировать приборы учета и восстановить уличное освещение на 100% до первого апреля 2013 года.

МУП «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Рагулин А.Г.) снабжает водой население более 6 тыс. человек. В систему водоснабжения входят: 10 артскважин, 3 водонапорных башни, более 100 км водопроводных сетей. В 2012 году было поднято 408 тыс. куб. метров воды. Потери в сетях 134 тыс. куб., что составило 35% от общего количества поднятой воды. Тариф на сегодняшний день составляет 19 руб. 28 коп. при этом себестоимость за 1 куб. м. – 25 рублей. По итогам 2012 года – убыток предприятия составил 181 тыс. руб.

Ситуацию нельзя назвать простой, но учреждение с помощью администрации поселения старается выровнять ситуацию для положительной динамики развития путём планомерного технического перевооружению и снижению потерь воды, экономии электроэнергии и оказанию дополнительных платных услуг населению.


В настоящее время решён вопрос по выделению водонапорной башни из аварийного фонда департамента ЖКХ для центральной скважины ст.Новолокинской, башня будет доставлена и установлена в ближайшее время. Решается вопрос по замене водопроводных сетей по ст.Новолокинской 3,6 км.


Также в очередной раз хочу искренне поблагодарить руководство ООО «Успенский АПС» за безвозмездное выделение спецтехники на ремонт водопроводов и замену глубинных насосов.


Военно-учетный стол поселения в своей работе руководствуется Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка юношей на воинский учёт, достигших 16-летнего возраста. На основании Закона были проведены весенний и осенний призывы. На 1-е января 2012 года 12 ребят нашего поселения несут службу в рядах Российской Армии.
Администрацией поселения рассмотрено 79 письменных и 55 устных обращений, из которых 82 удовлетворено и 52 разъяснено. 

За 2012 год выдана 4131 справка и 1119 выписок из похозяйственных книг.

За отчетный период выдано: 26 градостроительных планов земельных участков, 30 разрешений на строительство. Введено в эксплуатацию 800 кв.метров жилья.

Численность населения в 2012 году составляет 6103 человека, в том числе: ст-ца Успенская – 4223 человека, ст-ца Новолокинская – 1079 человек, х. Туркинский – 801 человек. 

По данным ЗАГСа в 2012 году количество новорожденных составило 51 – на 7 меньше по сравнению с 2011 годом, умерло 90 на 13 меньше по сравнению с 2011 годом. Зарегистрировано браков 26 на 18 меньше по сравнению с 2011 годом, разводов 26 на 4 больше с 2011 годом.


В 2012 году были установлены 3 башни сотовой связи это – Билайн в ст.Новолокинской, Мегафон и Теле-2 в ст.Успенской. 

В целях улучшения охвата населённых пунктов поселения сотовой связью отправлены обращения к ведущим сотовым операторам и уже достигнута предварительная договорённость по установке вышек МТС в х.Туркинском и ст.Новолокинской.
В 2012 году впервые в нашем поселении построены подрядной организацией МСО два жилых дома для сирот. Средства для строительства выделены администрацией края по программе обеспечения жильём детей сирот. Сданные в эксплуатацию дома получили успенские родные брат и сестра Гомелевы.

В 2013 году администрация поселения готова и дальше содействовать в освоении финансовых средств на дальнейшее строительство, для наших населённых пунктов это очень важно, потому что у нас много свободных участков, портящих санитарный порядок поселения. А самое главное дети сироты обретают свою собственность.
Большое значение в реформе местного самоуправления отводится привлечению населения к активному участию в реализации вопросов местного значения.
Важным звеном в этой работе являются общественные объединения – Совет ветеранов, общество инвалидов, которые своим трудом, общественной деятельностью вносят большой вклад в развитие района – это Харланов Александр Васильевич, Дудинов Иван Павлович, Курамбаева Валентина Петровна, Поливанова Надежда Григорьевна, Алфимов Алексей Алексеевич, Мараховский Вячеслав Васильевич.
Одна из наиболее важных форм участия населения в решении вопросов местной жизни – это территориальное общественное самоуправление.

Органы ТОС успешно занимаются вопросами благоустройства, организацией субботников, встреч и сходов граждан, информированием населения о важных событиях, происходящих в поселении, а также и демонстрируют свои творческие способности на различных праздниках и фестивалях ТОС – это Перкова Любовь Тимофеевна, Лихачёва Елена Васильевна, Подколзина Надежда Александровна, Макаренко Наталья Николаевна, Краснова Елена Сергеевна, Селезнёва Наталья Алексеевна, Малютина Таисия Дмитриевна.

В 2012 году ТОС № 5 Малютиной Т.Д. ст.Новолокинской принял участие в краевом конкурсе квартальных комитетов, заняли второе место и были награждены премией в размере трёхсот тысяч рублей. На данные средства были приобретены: светодинамическая установка, которая уже установлена в станице и приобретён спортивный детский комплекс, лавочки и урна, которые будут установлены в ближайшее время.

В 2013 году в краевом конкурсе подал конкурсную документацию ТОС № 7 Красновой Е.С. х.Туркинский, где надеемся занять призовое место и привлечь дополнительно средства для благоустройства хутора.
Каков общий итог года? Хочется надеется 2012 год не стал для нашего поселения годом отката назад, сдачи назад или временем упущенных возможностей. В 2012 году Успенское сельское поселение продолжило движение по пути экономического и социального развития. Есть поговорка: «Для человека нет ничего невозможного, пока он идет вперёд!».

В заключительной части своего отчёта хочется поблагодарить главу района Коклина А.Н., заместителей главы района, все службы без исключения нашего района за поддержку и совместное решение разных вопросов, наши жители чувствовали и оценивают помощь района.

Сегодня в зале собрался актив нашего поселения: депутаты различного уровня, руководители организаций и предприятий, квартальные, общественность. Хотелось поблагодарить вас за участие в жизни поселения, за искренний патриотизм и желание изменить жизнь к лучшему. В прошлом году прошли выборы Президента нашего государства и ЗСК, результаты выборов показывают, что наше поселение подавляющим большинством поддержали Путина В.В. и Шустенкова А.И. и партию «Единая Россия».

До следующих выборов депутатов и главы поселения осталось полтора года. Хочется сказать, что исполнительная и законодательная власти поселения постарается за оставшееся время сделать вместе с общественностью при большой поддержке руководства района, администрации края ЗСК ещё больше, чем за предыдущий период.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
