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                                      Приложение 

                                                                         к решению Совета Успенского

                                                    сельского поселения

                                                       Белоглинского района 

                                                          от 09.02.2015 г. № 8 § 1
ОТЧЕТ 

главы Успенского сельского поселения Белоглинского района 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Успенского сельского поселения Белоглинского района за 2014 год
Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, 

жители поселения, гости и приглашённые!


Ушёл в историю 2014 отчётный год. Год, который был насыщен яркими и важными событиями в масштабах страны. В Сочи прекрасно во всех отношениях прошли зимние Олимпийские и паралимпийские игры, участники игр оценивают как лучшие в истории. Практически единогласным решением население Крыма проголосовали за присоединение к России, и тем самым территория с богатой Российской историей вернулась домой. За это время и в нашем поселении жизнь не стояла на месте. Для того, чтобы уверенно идти дальше, необходимо проанализировать достигнутые результаты, сделать работу над ошибками.

Ежегодно, в начале отчёта мы анализируем главный финансовый документ – бюджет сельского поселения, который стабильно прирастает с каждым годом, и в то же время мы испытываем дефицит доходов, потому что необходимых расходов становится всё больше.


За 2014 год в бюджет Успенского сельского поселения поступило налоговых и неналоговых доходов 20 млн. 485 тыс. 700 рублей, что составляет 101,6% к годовым бюджетным назначениям, темп роста к 2013 году составил – 123,3%.
· НДФЛ – утверждено на 2014 год 5936,0 тысяч рублей, фактически исполнено 6005,2 тысяч рублей,  % исполнения 101,2%. Собираемость на одного жителя поселения за 2014 год составила 980 рублей, темп роста к 2013 году составил 104%.
· Акцизы – утверждено на 2014 год 2910,0 тысяч рублей, фактически исполнено 3092,7 тысяч рублей,  % исполнения составил 106,3%.

· ЕСХН – утверждено на 2014 год 1114,0 тысяч рублей, фактически исполнено 1137,0 тысяч рублей,   % исполнения 102,0 %.

· Налог на имущество физических лиц – утверждено на 2014 год – 673,4 тысяч рублей,  % исполнения 102,1 %.

· Земельный налог – утверждено на 2014 год 8365,5 тысяч рублей, фактически исполнено 8416,0 тысяч рублей,  % исполнения 100,6 %.

· Арендная плата за землю – утверждено на 2014 год 759,5 тысяч рублей, фактически исполнено 759,7 тысяч рублей,  % исполнения 100 %.
· Доходы от сдачи в аренду имущества – утверждено на 2014 год 302,0 тысячи рублей, фактически исполнено 302,7 тысяч рублей, % исполнения 100,2%.

За 2014 год в бюджет поселения были получены безвозмездные поступления (краевые и федеральные бюджетные средства) в сумме 13 932,5 тысяч рублей.

Расходы бюджета Успенского сельского поселения за 2014 год исполнены в сумме 32 636,5 тысяч рублей, что составляет 92,9 % к годовым бюджетным назначениям.

В нашем сельском поселении практически каждое подворье связано с ЛПХ.

На территории поселения содержится 2300 ЛПХ. В пользовании хозяйств 450 га арендной земли, а с учётом придворовых участков 868 га. Кроме этого на территории поселения действуют 54 га культурных пастбищ.

За сданную продукцию животноводства в 2014 году получено субсидий – 1 793 905 тысяч рублей. 2 159 500 тысяч рублей получено субсидий на возмещение затрат на уплату процентной ставки по кредитам. Молоко реализовывается ЛПХ на сегодняшний день по цене 19,5 рублей за литр.

Хочется назвать одних из ведущих ЛПХ Маркин Валерий Анатольевич – содержит 25 голов дойного стада, около 150 кроликов, 360 гусей, овец 28 голов. За 2014 год сдано молока 48 тонн.

Галкин Александр Николаевич в хозяйстве содержит КРС – 15 голов, в том числе коров 4, овцы 10 голов, кролики 20 голов, птицы 150. За 2014 год сдано молока 16 тонн, мяса – 5,6 тонн.

Румянцева Анна Ивановна в хозяйстве содержит КРС – 12 голов, в том числе коров – 7, птица – 100 голов, овцы – 30 голов. За 2014 год сдано молока – 25,5 тонн, мяса – 1,2 тонн.

Сартисон Михаил Александрович содержит КРС – 17 голов, в том числе коров – 5 голов, птица – 80 голов. За 2014 год сдано молока 12 тонн, мяса – 2,5 тонн.

Шалимова Любовь Ивановна в хозяйстве содержит КРС – 11 голов, в том числе коров – 6 голов. За 2014 год сдано молока – 26 тонн, мяса – 2 тонны.
Хозяйственная деятельность ЛПХ напрямую связана с ветеринарной службой нашего поселения, специалистами которой являются: Ансимова Ирина Владимировна, Кузнецова Ирина Васильевна, Песоцкая Татьяна Александровна, Гунченко Константин Алексеевич, которые постоянно ведут разъяснительную работу с населением, корректируют поголовье, регулярно в соответствии с графиком выполняют различные вакцинации животных и профилактику по недопущению заболеваемости. Нельзя не сказать и о проблемах, с которыми мы сталкиваемся в отдельных ЛПХ – это несоответствие с правилами содержания животных и культуры обращения с биологическими отходами и их утилизации. В этом направлении мы должны активизировать работу, так как это чревато серьёзными последствиями для всех хозяйствующих субъектов поселения.
Отрасль сельхозтоваропроизводства является основной в поселении, и наши труженики сельского хозяйства внесли большую долю в районный рекордный каравай по итогам 2014 года. Результатами труда сельхозников пользуются очень многие, и мы хорошо помним, как в конце прошлого года наш Президент Путин В.В. в своём ежегодном послании отдельно поблагодарил сельхозтоваропроизводителей.
ООО «Успенский Агропромсоюз» является градообразующим хозяйством Успенского сельского поселения, которым руководит Герой Кубани, почётный гражданин Успенского сельского поселения Тулинов Е.И.

На сегодняшний день численность работников ООО «Успенский Агропромсоюз» составляет 495 человек, которые трудятся во многих структурных подразделениях: 5 полеводческих бригад (более 23 тыс. га полевых угодий), 3 МТФ (800 голов дойного стада), ОТФ (1060 голов), пекарня, автогараж, МТМ, 7 магазинов, кафе, цех по выращиванию грибов.
Хозяйство с каждым годом становится экономически более крепким, совершенствуются технологии, повышается заработная плата. В 2014 году среднемесячная зар. плата в хозяйстве составила 30 269 рублей, а минимальная – 8 331 рубль. Хозяйство получает прибыль и соответственно за 2014 год во все уровни бюджета уплачено налогов в сумме 125 млн. 947 тыс. рублей, что составляет 5 447 рублей с 1 га пашни.

Хлеб развозится по улицам ст-цы Успенской, Новолокинской и хут. Туркинский, как по книжкам на выдачу хлеба, так и на реализацию по 15 рублей за булку.

Для пайщиков и работников хозяйства выделяется микроавтобус, либо легковые автомобили для поездок в краевые мед. учреждения.    
Хозяйство не оставляет без внимания ветеранов ВОВ, проводятся адресные поздравления к праздникам.
По 1000 рублей – ежемесячная материальная помощь ветеранам войны и по 3000 рублей - Заслуженным работникам хозяйства. На рождение ребенка – пособие 3000 рублей.

Предоставляются бесплатные путевки в санаторий «Ди Луч» г. Анапа. В 2014 году 176 работников побывали в санатории. Путевки приобретены за счет средств хозяйства. 

Содержание футбольной команды обошлось за год 600 000 рублей.
Благодаря Евгению Ивановичу посажен парк из лиственных и хвойных деревьев (350 – хвойных и 570 – лиственных). Продолжилось его благоустройство – приобретен и установлен новый фонтан, аллея скульптур. Приобретены скульптуры сказочных персонажей, весной планируется их установка.

В Успенской участковой больнице произведен капитальный ремонт 2-х палат для больных, телевизор.

Выделяются денежные средства на приобретение медикаментов. 

Всего дирекцией хозяйства на благотворительность выделено 5 млн. 500 тыс. рублей. 
32 труженика имеют краевые, федеральные и государственные награды. В 2014 году были награждены благодарностью Губернатора Краснодарского края Булатов Валерий Алексеевич, Зиборов Сергей Александрович, почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Краснодарского края – Ельников Андрей Алексеевич, Быкова Светлана Владимировна. Звание заслуженного работника сельского хозяйства получили Ильинков Сергей Иванович и Козловский Владимир Дмитриевич. 

На площади 19 908 га работают 70 КФХ. Хочется назвать руководителей КФХ, которые участвуют в решении вопросов поселения, укрепляют свою материально-техническую базу и повышают культуру земледелия. Это Кривенко А.А., Вараксин В.И., Карпович В.С., Скорняков Н.А., Борохов С.М., Ситников А.И., Быковский В.М., Фарафонов В.Н., братья Андреевы, Губин В.В., Цуканов А.В., Казаков В.В., Дорохин Ю., Копаев А.
На 1-е января 2015 года уровень регистрируемой безработицы по Успенскому поселению составил 0,5%, на аналогичную дату 2014 года – 0,8%.

Социальный блок нашего поселения хочется начать с муниципальных общеобразовательных школ, коллективы которых ответственно и добросовестно относятся к своей работе и многое делают для того, чтобы выпускники и учащиеся школ имели успешные, разносторонние показатели, формировались, как патриоты своей большой и малой Родины, и никогда не сомневались, что они наследники Великой Победы.

В средней общеобразовательной школе № 28 обучается 76 учащихся. Работу осуществляет педагогический коллектив из 12 человек. За счет выделенных денежных средств ЗСК в сумме 350 тыс. рублей, произведена частичная замена окон, за счет спонсорской помощи ООО «Успенский Агропромсоюз» и КФХ сделано крыльцо на сумму 38 тыс. рублей.

Выпускник школы поступил в Университет Министерства внутренних дел г. Краснодара. 

Учителя участвуют в районных методических объединениях, в научно-исследовательских конкурсах. На базе школы был проведен семинар директоров.

Учащиеся школы постоянные участники муниципальных и краевых конкурсов и олимпиад.

В 2014 году учащиеся 10 класса Вагабов Алхас и 7 класса Семьякова Софья стали призерами Всероссийской олимпиады по технологии и физической культуре на муниципальном уровне. Занятость детей во внеурочное время составляет 84%. На протяжении 3-х лет работают классы казачьей направленности, школа старается держать тесную связь с Новолокинским казачьим обществом.

Социально-экономическое развитие поселения во многом зависит от того, какого выпускника выпустит школа. Это хорошо понимает коллектив школы № 32, поэтому в своей деятельности во главу угла ставит качество знаний выпускников. В результате – школу закончили 15 ребят: двое получили «Золотые медали», трое имеют по 90 баллов по русскому языку (учитель русского языка Оберная Н.С.).     
25 мая в школе прошел праздник школы, ей исполнилось 110 лет.  
Гордость за своих земляков испытывают учащиеся и в ежегодный традиционный праздник, посвященный Дню Краснодарского края. В день Героев Отечества ребята поздравляют Героя Кубани Е.И.Тулинова, кавалера  Ордена Ленина Валентину Ивановну Никитину, посещают могилы ушедших из жизни Героев труда. 

В год 100-летия со дня  начала первой мировой войны велась большая работа по поиску предков, награжденных Георгиевскими наградами. 

Школы нашего поселения хорошо оснащены современным интерактивным оборудованием. Выделенные районом и краем средства на его приобретение не должны быть вложены напрасно. Это понимает каждый учитель школы, а лучше всех учителей района и даже края победитель конкурса «Кубань интерактивная» Медведева Елена Владимировна. Она же – победитель Всероссийского открытого конкурса, который  проходил в Москве «Педагог нашего времени». Поездка состоялась благодаря помощи ООО «Успенский Агропромсоюз». Благодаря победам Елены Владимировны, организаторами конкурса в школу было доставлено интерактивное оборудование на 200 тысяч рублей. А ей предложена поездка в Лондон.

Хочется отметить работу лучшего классного руководителя, победителя  муниципального этапа 2014 года Оберной Натальи Станиславовны.

Показателем учебной деятельности школы являются также победы во Всероссийских Олимпиадах. 14 ребят школы стали победителями и призерами олимпиад 2014 года. Ежегодно в краевых Олимпиадах по немецкому языку принимает Чернов Сергей (учитель Панова Ольга Станиславовна), в этом году в краевой олимпиаде по физкультуре принимала участие Борисова Лена (учителя Чернов Алексей Яковлевич, Куштыменко Надежда Николаевна).

Младшая группа школьного хора под руководством Алфимовых Николая Владимировича и Марины Николаевны приняла участие в краевом смотре-конкурсе. 

Под руководством Николая Владимировича учащиеся совершили поход 1-ой категории сложности, вновь представили район на краевых соревнованиях по плаванию и на слете казачьих классов. 

В средней общеобразовательной школе № 36 в прошедшем учебном году обучалось 67 учащихся.

Укомплектованность кадрами 100 %.  
Учебно-методическая и материально-техническая оснащенность учебного процесса составляет  85%.

По итогам прошлого учебного года 2 выпускника 11 класса успешно сдали ЕГЭ.

В школе функционируют классы казачьей направленности.  

В период летних каникул на базе школы работал оздоровительный лагерь «Радуга», где дети имели возможность прекрасно отдохнуть.

В районном конкурсе на лучшее украшение школы к Новому году школа заняла 3-е место.
На выделенные денежные средства ЗСК (70 000руб.) выполнена установка системы видеонаблюдения. 

Благодаря спонсорской помощи ООО «Успенский Агропромсоюз», КФХ и родителей в школе проделана следующая работа:

· установлена металлическая дверь на запасный выход;

· установлены две раковины для умывания, мойка на пищеблок и заменено водоснабжение;

· приобретены: сушилка для рук, сплитсистема для кабинета информатики;

· силами учителей и родителей сделан косметический ремонт спортивного зала с частичной заменой напольного покрытия.
В общеобразовательной школе № 31 обучаются 184 учащихся. Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив из 16 человек. В 2014 году учебников было приобретено на сумму свыше 100 тыс. рублей.

Учащиеся школы являются постоянными участниками муниципальных и краевых конкурсов. Булатова Вера заняла 1-е место по географии, Ильенков Данил – 2-е место в олимпиаде по математике. 

В 2014 году в школе установлена система видеонаблюдения на 70 тыс. рублей.
Учащиеся школы успешно окончили 11 класс, получив аттестаты о среднем общем образовании.

Дошкольное образование в поселении представлено тремя учреждениями.

В станице Успенской функционирует дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 9», который посещают 97 воспитанников.

В детском саду 2 разновозрастные группы и группа кратковременного пребывания.  В феврале  2015 года на базе детского сада планируется открыть 2 группы семейного воспитания по присмотру и уходу в семьях Сырых и Кудриных. 
Ребята принимают участие в различных районных конкурсах и мероприятиях поселения. Активно участвует в жизни поселения коллектив детского сада. 25 человек составляет штат учреждения. Из коллектива детского сада организована волейбольная команда.   

Дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6» хут. Туркинский функционирует с 2004 года.

На базе учреждения одна разновозрастная группа, в которой воспитывается 30 человек. Также при детском саде существуют два семейных детских сада, это семьи Комиссаровых и Чепрасовых, в каждой из групп по три ребёнка. Активно ведётся работа в группе кратковременного пребывания. Коллектив и воспитанники являются постоянными участниками районных конкурсов. В 2014 году на базе детского сада был создан спортивный зал со всем необходимым спортивным оборудованием, музыкальный зал. В помощь воспитателям в 2014 году приобретены (ноутбук, игровое оборудование), произведён косметический ремонт  группы, фасада здания, вся эта работа осуществлялась благодаря сплочённой работе коллектива и родителей.

В дошкольном образовательном учреждении № 18 ст-цы Новолокинской функционирует одна разновозрастная группа для детей от 3-х до 7 лет. Детский сад рассчитан на 40 воспитанников. Укомплектованность детьми составила 87%. Очереди на посещение детского сада нет. Принимаются и рассматриваются все поданные родителями заявления. Кроме того по мере необходимости учреждение готово открыть группы кратковременного пребывания.

Благодаря творческой и слаженной работе коллектива, совместно с родителями пополняется предметно-развивающая среда. Летом произведен косметический ремонт групповой и спальной комнат, покрашено и отремонтировано игровое оборудование на участке детского сада.
В 2014 году в Успенском сельском поселении дальнейшее развитие получила социальная поддержка населения.

На осуществление более 30 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, которые получили федеральные и региональные льготники, проживающие и зарегистрированные в Успенском сельском поселении. В 2014 году было выделено более 32 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 16 млн. рублей, краевого 13,6 млн. рублей и фонда социального страхования 2,9 млн. рублей.
Данные средства были направлены:

- на выплату ежемесячного пособия на ребёнка;

- на финансирование ежегодной денежной выплаты многодетным семьям;
- на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребёнком до полутора лет,

- субсидии на оплату расходов на жилищно-коммунальные услуги, 

- на финансирование ежегодной денежной выплаты донорам,

- на выдачу талонов на проезд в муниципальном общественном транспорте,

- на выплату многодетным семьям при рождении третьего или последующих детей.

Три ветерана ВОВ, проживающие на территории поселения, получили социальную выплату на приобретения жилья на сумму 3,7 млн. рублей.

Всего за пять лет в Успенском сельском поселении в соответствии с Указом Президента № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов ВОВ» улучшили жилищные условия 26 ветеранов и вдовы.

Основной услугой является социальное обслуживание граждан пожилого возраста.

В Успенском сельском поселении на обслуживании состоит 319 граждан пожилого возраста и инвалидов. В 2014 году с заявлением о предоставлении надомного обслуживания обратилось 68 человек. Коллектив социальной службы принимает активное участие в общественной жизни поселения и в подготовке и проведении социально-значимых мероприятиях.

Важное значение в жизни поселения играет медицина. На данный момент главный врач Успенской участковой больницы еще не назначен.

Участковая больница рассчитана на:

- круглосуточный стационар – 10 коек;

- дневной стационар – 13 коек.

В Успенской участковой больнице работают 47 сотрудников. Из них: врачи - 4 человека, медсестры – 18 человек, санитарки – 12 человек, прочий мед. персонал – 13 человек.

Амбулаторный прием ведут 4 врача:

- 2 участковых врача-терапевта (Чернов В.Н., Никитенко Ю.В.);

- 1 участковый врач-педиатр (Чернова С.С.);
- 1 врач-рентгенолог (Дорофеева В.А.).

В 2014 году в ст-це Успенской открыт новый офис врача общей практики. 

В ст-це Новолокинской и хуторе Туркинский работают ФАПы, заведующие Столбова Валентина Федоровна и Саркисян Анна Алексеевна. На базе ФАПов предоставляются фармацевтические услуги.

Огромную роль в сохранении здоровья играет физкультура и спорт.

По итогам 2014 года количество участников спортивных мероприятий и регулярно занимающихся спортом составило 35%. Мы действительно видим, что жители разных возрастов все больше стремятся к занятиям спортом. Практически ежедневно работают дополнительно от основной программы школьные спортзалы. 
Всегда загружен и спортивный комплекс ст-цы Успенской. На базе Дома культуры хутора Туркинский работает тренажерный зал и, буквально на днях мы откроем спортивный зал на базе Дома культуры ст-цы Новолокинской. Также всегда в работе стадионы и спортивные площадки.

На футбольные баталии команды «Агропромсоюз» собиралось большое количество зрителей, игры были настоящим праздником для наших жителей. А футболисты команды благодарили верных болельщиков хорошей игрой успешными результатами. 

Активно и стабильно занимаются волейболом женщины нашего поселения. Учащиеся школ стабильно принимали участие в различных соревнованиях.

Хочется отметить людей, которые культивируют развитие спорта в нашем поселении: Скребцов Г.А., Сидоренко В.Р., Извекова Н.М., Бородина О.В., Семенихин В.М., Матюшенко А.С., Нечаев С.А., Ефремов Ю.А., Алфимов Н.В., Чернов А.Я., Куштыменко Н.Н., Ананьев М.А.
Отчетный 2014 год был годом культуры. Успенская клубная система, состоящая из трех учреждений культуры: головного СДК ст-цы Успенской, ст-цы Новолокинской и хут. Туркинский, подтвердили свою высокую квалификацию. 

Клубная система тесно взаимодействует с организациями, находящимися на территории поселения. Совместно проводятся различные мероприятия, ко всем знаменательным датам, праздникам, дням населенных пунктов поселения.  

 В октябре 2014 года совместно со школами провели большое мероприятие, посвященное юбилею нашему земляку, Герою Советского Союза, военному лётчику, Хаустову Г.П. 

 
Большое внимание уделяется сохранению преемственности поколений, традиционной казачьей культуре, возрождению местных фольклорных традиций, укреплению межрегиональных и культурных связей. Проводятся фольклорные фестивали и праздники.

Приоритетные направления в работе: 

· духовно-нравственное воспитание детей и молодежи;
· развитие и укрепление семейных традиций;

· патриотическое воспитание подрастающего поколения;

· пропаганда здорового образа жизни;

· антинаркотическая пропаганда;

· работа с людьми старшего поколения и инвалидами.

В СДК ст-цы Успенской 4 коллектива народного творчества имеют звание «народный» и «образцовый». Это – образцовый  коллектив народного танца «Стиль» рук. О.М.Колунтаева, народный фольклорный театр песни «Во светлице» - рук. И.Е.Дергоусов, народный театр «Казачий двор» - рук. Н.А.Дергоусова и детский образцовый фольклорный коллектив «Любо» рук. И.Е.Дергоусов.  

Творческие коллективы Успенской клубной системы активно принимают участие в фестивалях и праздниках, которые проходили на территории этнографического комплекса «Тамань». Коллективы ДК традиционно привлекают для участия в концертах творческих людей, не работающих в культуре, и много делают своими силами в вопросах хозяйственной части. 

На территории Успенского сельского поселения работают библиотеки, одна из которых является детской.

Библиотеки обслуживают 5080 читателей. Во время проведения месячника по военно-партиотическому воспитанию библиотеки принимают активное участие.

Читатели библиотек активно принимают участие в районных и краевых конкурсах. В юбилейный год 200-летия М.Ю.Лермонтова проведен ряд мероприятий: книжно-иллюстрированная выставка, слайд-презентация. В рамках краевого проекта «Культурный старт» в Успенской детской библиотеке  проводилась акция «Почтение к чтению». Также работает клуб «Досуг». 

Участвовали в краевом конкурсе «Чтобы лишь из книг войну мальчишки знали» и заняли 2-ое место в районном этапе конкурса. 

Во время летних каникул все библиотеки обслуживают детское население, проводят мероприятия на детских площадках. Двери библиотек гостеприимно распахнуты для всех жителей и гостей Успенского сельского поселения.

Невозможно представить администрацию поселения без МКУ «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Литвинов А.С.). Учреждение занимается благоустройством, озеленением, содержанием уличного освещения, содержанием мест захоронения, трудоустройством несовершеннолетних, содержанием внутрипоселковых дорог, обеспечением дровами жителей без газового отопления.

В 2014 году осуществлялось грейдирование и подсыпка хозяйственным способом улиц населенных пунктов. 

Совместно, силами ООО «Успенский Агропромсоюз», свинокомплекса «Гвардия» и администрации поселения был произведен ремонт четырех километров дороги Новолокинская – Штурм в гравийном исполнении.
В 2015 году наше поселение осваивает 90% денежных средств, выделенных администрацией края на наш район на капитальный ремонт дорог местного значения, за счет того, что нами подготовлена проектная документация, пройденная госэкспертизу на перевод с гравийного покрытия в асфальтное (ул. Калинина и прокладка нового асфальта по части ул. Школьной и ул. Советской ст-цы Успенской). На данный момент ведется подготовка процедуры торгов по определению подрядчика, также будет продолжена работа по подсыпке и грейдированию требующих данных работ улиц и переулков нашего поселения.

В 2014 году была продолжена работа по уличному освещению в соответствии с законодательством и приведение данного хозяйства под учет (установка приборов учета и оформление соответствующей документации). Год назад мною было озвучено, что эта работа будет закрыта в 2014 году, и сегодня мы видим, что сделано не все. На этот счет есть объективные и субъективные причины.
Я уверен, что в этом году мы закроем данный вопрос на 100% и я хочу попросить более активного содействия службы «Кубань–энерго» и «Энергосбыт».

Муниципальное унитарное предприятие «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Рагулин А.Г.) снабжает водой более 6 тысяч человек и юридические организации нашего поселения. В соответствии с графиком лабораторно производится контроль качества воды. 

В учреждении 10 артскважин, 3 водонапорные башни, более 100 км. водопроводных сетей. 
В 2014 году было поднято 318 тыс. куб. м. воды. Потери в сетях 108,5 тыс. куб. м. воды, что составляет 34% от объема подъема. Объем реализации 209,4 тыс. куб. м.

В 2014 году было заменено 650 м водопроводных сетей по ул. Кирова и части ул. Комсомольской. Произведена замена водонапорной башни в ст-це Новолокинской.

Тариф на сегодняшний день составляет 21 рубль 78 копеек. Считаю, что тариф на воду экономически необоснован и сильно разнится с тарифом на электроэнергию и не дотягивает даже до себестоимости. Несмотря на то, что учреждение многое делает для того, чтобы уменьшить потери воды и электроэнергии, администрация вынуждена из бюджета поселения субсидировать учреждение 1050 млн. руб. за 2014 год, чтобы не допустить банкротства предприятия и критических организаций подачи электроэнергии.

В 2015 году замена водопроводных сетей будет продолжена. Хочется сказать слова благодарности руководству ООО «Успенский Агропромсоюз» за постоянную безвозмездную помощь техникой (экскаватор для устранения порывов и подъемные механизмы для замены глубинных насосов).    

Военно-учетный стол поселения в своей работе руководствуется Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка на учет ребят, достигших 16-летнего возраста. На основании Закона были проведены весенний и осенний призывы. 
На 1-е января 2015 года 18 ребят нашего поселения несут службу в рядах РА, 31 – готовится к весеннему призыву.

Администрацией поселения рассмотрено 17 письменных и 17 устных обращений граждан, из которых 17 удовлетворены и по 17 даны разъяснения.

За 2014 год выдано 3000 справок, 1087 выписок из похозяйственных книг. За отчетный период выдано 25 градостроительных планов земельных участков, 24 разрешений на строительство. Введено в эксплуатацию 1870 кв. м. жилых помещений.

Численность населения в 2014 году составила 6024 человека. По данным ЗАГСа в 2014 году количество новорожденных составило – 63 – это на 10 больше, чем в 2013 году, умерло – 98. Зарегистрировано браков – 29, разводов – 29.
Согласно анализа работы по итогам 2014 года административного участка Успенского сельского поселения, сотрудниками ОВД по Белоглинскому району, обслуживающими территорию Успенского сельского поселения, проведён комплекс мер по профилактике и усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. 

За отчетный период выявлено 158 административных правонарушений – это на 106 правонарушений меньше, чем в 2013 году. Выявлено и раскрыто 36 преступлений обще-уголовной направленности. Осуществлён розыск трёх лиц, находившихся в розыске.

Остаются не раскрытыми два преступления ст. 158 ч. 2 (кража индюшат у частного лица и кража одной головы КРС с территории МТФ № 1 ООО «Успенский Агропромсоюз»). С материальной стороны полиции оказывает помощь ООО «Успенский Агропромсоюз» заправкой ГСМ.

Наше поселение исторически казачье. Учитывая, что мы удалены от районного центра и отдела Внутренних дел, также граничим с другими регионами, серьезная работа и ответственность по общественному порядку и безопасности отводится казачеству. На территории поселения два казачьих общества Успенское (атаман Малыхин Ю.П.) и Новолокинское (атаман Скребцов И.Г.), которые между собой взаимодействуют.
Нужно сказать, казачество стабильно развивается. Восемь казаков из состава обществ работают на постоянной основе и получают достойную заработную плату, несут службу вместе с полицией. Казачьи общества активно участвуют в поселенческих мероприятиях. Хочется сказать, что еще есть большой потенциал в больших списочных составах казачьих обществ.
Для нашего поселения, которое находится на расстоянии более 40 км от районного центра, важное значение имеет пожарная часть № 174 (руководитель Бойченко А.В.).
Касаясь деятельности подразделения оперативной обстановки за 2014 год:

· выездов всего – 133;

· пожары – 5;

· ДТП – 0;

· гибель – 2 человека;

· травмы – 0.

В 2014 году в части была проведена работа по улучшению материально-технической базы подразделения. Профессиональная подготовка в части организована согласно приказов МЧС.

Работа коллектива участка электрических сетей под руководством Костарного В.А. планомерно направлена на улучшение качества электроснабжения. 
В течение 2014 года велась плановая работа по ремонту трансформаторных подстанций, перетяжки линий электропередач, спилу деревьев и кустарников, находящихся в защитной зоне.
Слаженно работает коллектив газовой службы (руководитель Дражжов С.Б.). Испытанием на прочность была ситуация в начале 2015 года, когда в 30º мороз произошел порыв на газопроводе и южная часть ст-цы Успенской осталась без подачи газа. Коллектив газовой службы в считанные часы устранил порыв, и подача газа была восстановлена без серьезных последствий для абонентов.

В течение 2014 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков.

Особое место в системе местного самоуправления отводится общественным организациям. Совет ветеранов, общество инвалидов – это Дудинов И.П., Харланов А.В., Поливанова Н.Г., Курамбаева Вал. Петр., Алфимов А.А.
Одной из важных форм участия населения в реализации вопросов местной жизни является территориальное общественное самоуправление. Органы ТОС ведут активную работу по вопросам встреч, сходов граждан, информированию населения о важных событиях, а также демонстрируют свои способности на различных праздниках и фестивалях – это Макаренко Наталья Николаевна, Лихачева Елена Васильевна, Подколзина Надежда Александровна, Сухарева Ирина Михайловна, Малютина Таисия Дмитриевна, Селезнева Наталья Алексеевна, Краснова Елена Сергеевна.

В 2014 году ТОС № 3 Лихачевой Е.В. принял участие в конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» и занял первое место в районе, с денежной премией в размере 500 тыс. рублей, выделенные ЗСК. Денежные средства были направлены на строительство пешеходных дорожек в парке им. Героя Советского Союза Литвинова В.И.

В 2014 году квартальным комитетам удалось организовать работу по строительству ограды лицевых сторон кладбищ ст-цы Успенской. Эта работа будет продолжена в 2015 году.   

Хочется поблагодарить наши коллективы предприятий, организаций и просто жителей нашего поселения за неравнодушие и помощь в организации приема и размещения вынужденных переселенцев из Украины из-за печально известной ситуации на юго-востоке страны.

Ситуация показала, что наши люди не зачерствели и всячески оказывали поддержку и помощь.

Отчитываясь в очередной раз, мне очень хочется поблагодарить также и от лица большинства наших жителей почетного жителя Успенского сельского поселения Гавий Илью Ильича, который многое делает для духовного развития населения, помогает не сбиться с правильного пути, особенно нашей молодежи. Востребованность настоятеля наших православных приходов растет также и за пределами нашего поселения. Мы – это прекрасно видим. 

В заключительной части отчета хочется поблагодарить главу района Коклина Александра Николаевича и все службы за помощь и поддержку, и конечно, администрацию и ЗСК.
Возвращаясь к началу сегодняшнего отчета, было сказано, что в 2014 году в масштабах страны основными событиями были Олимпийские игры и присоединение Крыма к России. Эти события подняли патриотизм, гордость за нашу Родину намного ступеней выше и сегодня, когда мы испытываем временные экономические трудности, актуален режим экономии. 

В 2015 году важнейшим и знаковым событием будет юбилей Великой Победы, светлая память накануне праздника и в последствии тех судьбоносных событий должна только наращиваться. Тем самым, сохраняя мир, патриотизм, единство и социально-экономическое развитие.

Благодарю за внимание!

