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Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, 

жители поселения, гости и приглашенные!


Ушел в историю 2013 год отчетный год. За это время жизнь в поселении не стояла на месте. Для того, чтобы уверенно идти дальше, необходимо проанализировать достигнутые результаты, сделать работу над ошибками.


Ежегодно в начале отчета мы анализируем главный финансовый документ – бюджет нашего сельского поселения, который ежегодно имеет прирост собственных средств, и в тоже время мы испытываем дефицит доходов, потому что современная жизнь ставит нам новые задачи и направления в работе.   


За 2013 год  в  бюджет Успенского  сельского  поселения  поступило  32 млн. 514 тыс. рублей, из них: налоговые и неналоговые доходы – 16 млн. 615 тыс. рублей, что составляет 103,2% к годовым бюджетным назначениям. Темп роста к 2012 году составил 109%. 


Анализируя вышеуказанные цифры, нужно сказать, что кроме собственных средств, благодаря участию в региональных программах удалось дополнительно привлечь 16 млн. 500 тыс. рублей.


Поступления в разрезе собственных доходов выглядят следующим образом:

· НДФЛ – утверждено на 2013 год 5 млн. 818,0 тыс. рублей, фактически исполнено 5 млн. 773 тыс. рублей, процент исполнения – 99,2%. Собираемость на одного жителя поселения за 2013 год составила 943 рубля. Темп роста к 2012 году составил 101,7%.

· ЕСХН – утверждено на 2013 год 1 млн. 106,0 тысяч рублей, фактически исполнено 1 млн. 117 тысяч рублей, процент исполнения 101%. Собираемость на одного жителя поселения за 2013 год составила 182 рубля, темп роста к 2012 году составил 193,8%.

· Налог на имущество физических лиц – утверждено на 2013 год – 611, тысяч рублей, фактически исполнено 670 тысяч рублей, процент исполнения 109,8%. Собираемость на одного жителя поселения за 2013 год составила 110 рублей, темп роста к 2012 году составил – 171,3%.

· Земельный налог – утверждено на 2013 год 7 млн. 592 тысячи рублей, фактически исполнено 7 млн. 975 тысяч рублей, процент исполнения 105%. Собираемость на одного жителя поселения за 2013 год составила 1302 рубля, темп роста к 2012 году составил 107,3%.

· Арендная плата за землю – утверждено на 2013 год 737,0 тысяч рублей, фактически исполнено 758,3 тысячи рублей, процент исполнения 102,9%, темп роста к 2012 году составил 92%.

· Доходы от сдачи в аренду имущества – утверждено на 2013 год 231 тысяча рублей, фактически исполнено 311,2 тысячи рублей, процент исполнения 134,7%, темп роста к 2012 году составил 194,5%.

Для сельской территории одним из приоритетов является повышение уровня занятости населения.


На 1-ое января 2014 года уровень регистрируемой безработицы по Успенскому сельскому поселению составил 0,8%, на аналогичную дату 2013 – 0,9%. Если говорить о её реализации, то здесь большую роль играет Закон Краснодарского края «О поддержке личных подсобных хозяйств, предусматривающий целый комплекс мер государственной поддержки.

На территории поселения содержится 2300 личных подсобных хозяйств. В пользовании ЛПХ 450 га арендной земли, а с учётом придворовых участков – 868 га. Кроме этого, на территории поселения действуют 54 га культурных пастбищ.

Получено субсидий за 2013 год 3 млн.549 тысяч 710 рублей, в т.ч. молоко – 2496204; мясо, приобретение товарно-племенных животных -  917685 рублей, приобретение молодняка птиц – 135821 рублей. Молоко реализуется ЛПХ на сегодняшний день по цене 16 рублей за литр.

Хочется назвать семьи, которые успешно ведут ЛПХ: Шалимова Любовь Ивановна, Румянцева Анна Ивановна, Галкин Александр Николаевич, Маркин Валерий Анатольевич, Саркисян Анна Алексеевна, Сартисон Михаил, Шевцова Елена Николаевна, Малыхин Александр Иванович.

Развитие ЛПХ – это и импульс для социально-экономического развития поселения.

Хозяйственную деятельность ЛПХ невозможно представить без специалистов ветеринарной службы нашего поселения: Ансимовой Ирины Владимировны, Кузнецовой Ирины Васильевны, Песоцкой Татьяны Александровны, Гунченко Константина Алексеевича, которые постоянно ведут разъяснительную работу с населением, корректируют поголовье, регулярно в соответствии с графиком выполняют различные вакцинации животных и профилактику по недопущению заболеваемости.

Поддержка ЛПХ – это только часть работы в обеспечении занятости населения. Параллельно велась работа по поддержке малого бизнеса. Каждый новый предприниматель – это поступление доходов в бюджет, это новые рабочие места, занятость. Количество ИП на территории Успенского сельского  поселения на первое января 2014 года составляет 194, что на 29 больше, чем на аналогичный период 2013 года.

Отрасль сельского хозяйства является основной в поселении. От слаженной работы тружеников, от собранных урожаев и полученных надоев и привесов зависит стабильность и развитие нашей территории. Но, не смотря на то, что погодные условия ставили свои «подножки», наши сельхозтоваропроизводители доказали: не бывает плохой погоды – бывает плохой хозяин.

ООО «Успенский Агропромсоюз» является градообразующим хозяйством Успенского сельского поселения, которым мудро и грамотно руководит Герой Кубани, почётный гражданин Успенского сельского поселения Тулинов Е.И. На сегодняшний день численность работников хозяйства составляет 465 человек, которые трудятся во многих разносторонних структурных подразделениях: 5 полеводческих бригад (более 23 тыс.га полевых угодий), 3 МТФ (800 голов дойного стада), ОТФ, пекарня, автогараж, МТМ, 7 магазинов, закусочная.

ООО «Успенский АПС» с каждым  годом становится экономически всё более крепким, производственная база улучшается, совершенствуются технологии, повышается заработная плата (в 2013 году средне-месячная зарплата составила 27880 рублей), реконструируются МТФ – строятся новые базы.

Хлебопекарня увеличила объём хлебопродукции. Хлеб развозится по улицам станиц Успенской, Новолокинской, хутору Туркинский как по талонам, так и на продажу всем жителям поселения.

Для пайщиков и работников хозяйства выделяется автобус для поездок в краевые медучреждения.

Ветеранов ВОВ не оставляют без внимания, проводятся адресные поздравления к праздникам. По 1000 рублей – ежемесячная помощь ветеранам  войны и заслуженным работникам хозяйства, по 3000 рублей на рождение ребёнка выплачивается по 2000 рублей.


Летом на черноморском побережье ежегодно отдыхают работники хозяйства. В текущем году планируется оздоровить 50% работающих в санатории «Ди Луч» г.Анапа.


ООО «Успенский АПС» отзывчиво и активно участвует в краевых и районных различного рода благотворительных акциях. Содержит футбольную команду – зарплата регулярно выплачивается членам команды. Выделяется транспорт для поездки на соревнования, подарки школам.

Благоустройство парка – благодаря Евгению Ивановичу посажен парк из лиственных и хвойных деревьев (оплачена стоимость всех насаждений и доставлены из питомника в станицу), летом хозяйство регулярно выделяет трактор с ёмкостью и водой для полива высаженных растений, благодаря хозяйству зимой от снега очищались улицы населенных пунктах и пробивалась дорога в районный центр. В станице Успенской на постамент помещены фигуры казака и казачки – оплата и установка произведена ООО «Успенским АПС».

Ежемесячно выделяет генеральный директор денежные средства в Успенскую участковую больницу, где сейчас завершается работа по капитальному ремонту двух палат для больных. Работники ООО «Успенский АПС» командировались в г.Сочи для работ по благоустройству территорий Олимпийского парка – 15 человек и автомобиль КАМАЗ.


ООО «Успенский АПС» отмечен на уровне государства и занимает достойные места, входящие в состав 3-х клубов крупнейших сельхозпроизводителей:

1 клуб «Сахарная свекла 100» - 3 место


2 клуб «Зерно – 100» - 74 место


3 клуб «Агро – 300»  -  133 место.


Также хозяйство отмечено на iv международном сахарном форуме медалью и дипломом департамента перерабатывающей промышленности и качества продукции Министерства сельского хозяйства РФ. В 2013 году получили диплом лауреата национальной налоговой премии 2013 и присуждено Почётное звание «Добросовестный налогоплательщик». 27 работников хозяйства имеют Федеральные, Министерские и краевые награды. Хозяйство работает с высокой рентабельностью. Десятки годовых налоговых отчислений позволяют говорить об «Успенском АПС», как о самом крупном налогоплательщике муниципального образования Белоглинский район.

За 2013 год хозяйством было отчислено налогов 101 миллион 141 тыс.рублей.

На остальной площади 19908 га работают 70 КФХ. Среди КФХ, на которые стоит равняться – это Кривенко А.А., Вараксин В.И., Карпович В.С., Скорняков Н.А., Борохов С.М., Ситников А.И., Быковский В.М., Фарафонов В.Н., братья Андреевы, Губин В.В., Цуканов А.В., Казаков В.В., Дорохин Ю., Копаев А. Эти руководители понимают социальную ответственность, участвуют в решении вопросов поселения, укрепляют свою материально-техническую базу и повышают культуру земледелия.
На территории поселения функционируют 4 муниципальные общеобразовательные школы и хочется сказать отдельно о каждом учреждении, потому что это коллективы, без которых невозможно представить работу поселения.


Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя школа № 28 станицы Новолокинской обучает 75 учащихся. Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив из 14 человек: с высшим педагогическим образованием – 9 человек, со средним специальным педагогическим образованием – 5 человек. Имеют первую квалификационную категорию – 9 человек. В школе работает социальный педагог, педагог-организатор. Учителя школы участвовали в конкурсах и занимали призовые места: За участие в муниципальном конкурсе Всекубанского классного часа «Олимпийский старт Кубани» в номинации 5-6 классы Дудинова Светлана Петровна заняла призовое место. Учитель начальных классов Труфанова Лариса Александровна приняла участие в номинации «Классный руководитель».

Все учителя школы регулярно проходят курсы повышения квалификации.


С введением нормативно-подушевого финансирования зарплата у учителей повысилась, появились средства на приобретение учебного оборудования. В 2013 году в школе выполнены работы по обустройству внутренних туалетов. Занятия проводятся в 14 оборудованных кабинетах. В общеобразовательном процессе используется 26 компьютеров, 5 интерактивных досок, получено 3 ноутбука, имеется оборудованный спортивный зал. Библиотечный фонд учебной литературы по общеобразовательным дисциплинам – 100%, учебно-методической литературы – 75%, который ежегодно пополняется. Охват горячим питанием составляет 100%. В школе работают медицинский и процедурный кабинеты.

Школа является центром всей воспитательной работы. Занятость детей во внеурочное время составляет 90,4%, что выше прошлогоднего показателя на 14%. Второй год работает класс казачьей направленности, школа старается держать тесную связь с Новолокинским казачьим обществом.

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя школа № 31 обучаются 164 учащихся.


Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив, состоящий из 16 человек. В школе трудятся учителя высшей категории – Извекова Наталья Михайловна, Асеева Елена Геннадьевна, Бледнова Елена Викторовна, которые принимают участие в различных районных и краевых конкурсах. Так, Асеева Елена Геннадьевна стала победителем краевых конкурсов «Твои люди село», «Герои Кубани». Кошкарова Елена Алексеевна – участник районного конкурса лучших классных руководителей. На базе школы работают три педагога дополнительного образования. Все учащиеся школы вовлечены в различные спортивные секции по интересам учащихся. Проводятся различные спортивные, культурно-досуговые мероприятия.

Имеется 27 компьютеров, 4 интерактивных доски, 7 мультимедийных проекторов. Охват горячим питанием 100%. В школе работает современный медицинский кабинет. В 2013 году выполнены работы по обустройству внутренних туалетов, произведён ремонт освещения котельной, системы отопления, произведена замена линолеума в коридоре на первом этаже.


25 мая в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя школа № 32 отпразднуют 110 лет со дня основания. Была она церковно-приходской, начальной, семилетней, восьмилетней, уже более 40 лет – это средняя школа, школа, в которой свято хранят её историю, историю родной станицы, наших героических земляков. Свидетельством тому является школьный музей, у истоков создания которого стояли Хохлова Любовь Михайловна и Юрова Любовь Васильевна. Уже второй год школа носит гордое имя Героя Советского Союза Литвинов Владимир Иванович.

Основное в воспитательном направлении – это патриотическое. Успехи работы школы в этом направлении отмечены на уровне края. В 2013 году школа награждена грамотой Министерства образования за победу в конкурсе на приз Маршала Жукова.


Огромный интерес, поддержку учителей, учащихся, родителей вызвал районный конкурс на лучший школьный двор. СОШ № 32 стала победителем этого конкурса. Выигранные средства в сумме 350 тыс.рублей, а также выделенные районом дополнительно были направлены на ремонт цоколя и отмостки школьного здания.

Второй год подряд школа побеждает в муниципальном и становится лауреатом краевого конкурса кабинетов кубановедения.


На уровне поселения СОШ № 32 является пилотной площадкой по внедрению новых образовательных стандартов в основном общем образовании. Для этого имеется соответствующая материальная база, а также благодаря помощи района, действует группа предшкольной подготовки. Благодаря активным, творческим, инициативным побеждающим в различных конкурсах учителям, школа занимает почётное 4-ое место в районе согласно критериям, включающим результаты ГИА и ЕГЭ, уровень оснащенности школы, уровень воспитанности учащихся.

В средней общеобразовательной школе № 36 обучается 63 учащихся. Укомплектованность кадрами составляет 100%. В коллективе 15 педагогов, из них 11 имеют высшее образование, а 4 – средне-специальное; три почётных работника общего образования.


В школе созданы хорошие условия для плодотворной работы учителей и учащихся. Оборудованы, имеется 3 мультимедийных проекторов, 3 интерактивные доски, на один компьютер приходится 6 учеников.


В школе выполнено устройство ограждения территории на сумму 614 тыс. рублей, замена оконных блоков на сумму 1548 тыс. рублей, получено оборудование на пищеблок на 32 тыс. рублей.


Благодаря спонсорской помощи ООО «Успенский АПС», местных КФХ и родителей в школе: посажены фруктовый сад и деревья, отремонтирован уличный туалет, установлены раковины, замена водоснабжения. Сейчас производятся работы по замене напольного покрытия в спортивном зале.

Учреждения дошкольного образования представлены тремя коллективами.


В станице Успенской функционирует детский сад № 9, который открыт в октябре 2012 года. Его посещают 90 воспитанников. Имеются две разновозрастных группы, которые посещают 70 воспитанников, в 2013 году на базе дет. сада открыта группа кратковременного пребывания, её посещают 17 детей, а также группа семейного пребывания – 3 ребёнка. Коллектив детского сада составляет 23 человека, 5 из них воспитатели, трое имеют высшее педагогическое образование, двое средне-специальное. Воспитатели стараются привить воспитанникам любовь к своей Родине, родному краю, развивают чувство патриотизма. Для этого в детском саду создан казачий двор создан казачий двор а в группах имеются казачьи уголки. Коллектив детского сада и воспитанники принимают активное участие в различных конкурсах: в конкурсе «Украшение двора к Новому году», в районном конкурсе чтецов воспитанники заняли 3 –е место, в конкурсе поделок – 2-е место. В январе 2014 года воспитатель младшей группы Ишутина Екатерина Васильевна участвовала в районном конкурсе «Воспитатель года» и заняла 3- место. В течение года проводились утренники, музыкальные мероприятия при активном участии родителей. Детский сад принимает участие в краевом конкурсе «Россия, вперёд!», приняли участие в акции «Отправь посылку солдату», а также в митинге, посвящённому годовщине вывода войск из Афганистана.
Дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 х.Туркинского функционирует с 2004 года. И в этом году празднует свой 10-летний юбилей. На базе детского сада функционируют две разновозрастные группы. Воспитывается 41 ребёнок, образовательную деятельность осуществляют три воспитателя и музыкальный руководитель. Так же в 2013 году были открыты 2 семейных детских сада – это семьи Комисаровых и Чепрасовых, в каждой из групп по три ребёнка.

Коллектив и воспитанники являются постоянными участниками районных конкурсов. Детский сад работает в тесном контакте с местной школой и домом культуры. Ребята в декабре 2013 года побывали на экскурсии в ООО «Успенский АПС» благодаря отзывчивости директора Тулинова Е.И., который обеспечил подвоз и радушный приём, воспитанники смогли поближе познакомиться с работой фермы и цеха по выращиванию грибов. Ежегодно обогащается развивающая среда благодаря сплочённой работе коллектива и родителей.

В дошкольном учреждении № 18 станицы Новолокинской функционируют две разновозрастных группы. Детский сад рассчитан на 40 воспитанников. Укомплектованность детьми составляет 87%. Очереди на получение путёвки для посещения ребёнком детского сада нет. Принимаются и рассматриваются все поданные родителями заявления на принятие ребёнка в детский сад.

Воспитательно-образовательную деятельность осуществляют квалифицированные педагоги. Кадровое обеспечение воспитателями – 100%. В детском саду продолжает развиваться образовательная среда, созданы хорошие условия для организации и проведения образовательного процесса. Дети приняли участие в муниципальном конкурсе: Фестиваль детского творчества в с.Белая Глина «Дети земли кубанской». Так же наши воспитанники принимали участие в конкурсе чтецов, рисунков и поделок. Радовали своими достижениями и педагоги. За год пополнилась и материально-техническая база. Приобретены методические пособия, обновлены дидактические игры. Силами родителей в мае произведён косметический ремонт групповых  комнат и игрового оборудования на улице. В октябре заменены и отремонтированы полы в беседке.

Важную роль играет социальное обслуживание.


В 2013 году дальнейшее развитие получила социальная поддержка населения.


На осуществление более 30 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, которые получили более 3 тысяч региональных и федеральных льготников, проживающих в Успенском сельском поселении. В 2013 году было выделено более 25,5 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 10,5 млн. рублей, краевого 12,3 млн. рублей и фонда социального страхования 2,7 млн. рублей.

На выплату ежемесячного пособия на ребёнка израсходовано 964 тысячи рублей. Пособие назначено 431 ребёнку. На ежегодные выплаты многодетным семьям направлено 627 тысяч рублей. Её получили 185 несовершеннолетних детей из 56 семей.


На выплату ежемесячного пособия по уходу за ребёнком до 1,5 лет израсходовано 2,2 млн. рублей, получили пособие 80 семей.


Субсидии на оплату расходов на жилищно-коммунальные услуги начислены на сумму 1,5 млн. рублей. Получили субсидии 168 семей. Талона на проезд в пригородных автобусах получили 550 человек.


Три ВОВ, проживающих на территории поселения, получили социальную выплату на приобретение жилья на сумму 3,6 млн. рублей. Всего за четыре года в Успенском сельском поселении в соответствии с Указом Президента № 714 «Об обеспечении жильём ветеранов ВОВ» улучшили жилищные условия 23 ветерана и вдовы. 


Уделяется большое внимание выявлению граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в обслуживании, изучению индивидуальных потребностей пожилых граждан в социальных услугах. Так, работниками социального обслуживания центра «Росток» было принято 36 человек дополнительно на обслуживание.

По состоянию на 1 января 2014 года в отделениях социального обслуживания, на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, на обслуживании состоит 264 человека, обслуживание которых осуществляет 55 социальных работников.

Для организации досуга клиентов центра в Успенском сельском поселении функционирует клуб по интересам для пожилых граждан «Горлица». 17 мая участники клуба приняли участие в фестивале клубов для пожилых людей и инвалидов «Старые песни о главном», который проходил в  Крыловском районе, также принимают участие в праздничных мероприятиях поселения.

Пожилые граждане поселения приняли участие в конкурсах на лучший приусадебный участок «Цветущее подворье», «Кулинарная симфония», в которых заняли призовые места с вручением ценных подарков.

Специалисты центра социального обслуживания «Росток» принимают активное участие в общественной жизни поселения, участвуют в спортивных соревнованиях, в подготовке и проведении социально-значимых мероприятиях.

Для нашего поселения, которое находится дальше всех от районного центра, очень важное значение играет пожарная часть № 174 при Успенском сельском поселении (руководитель Бойченко А.В.).

Касаясь деятельности подразделения  оперативной обстановки за 2013 год:

- вызовов всего 74;

- пожары – 1;
- ДТП-1;

- гибель -0.

Личный состав каждый квартал сдавал зачеты, занимались отработкой и корректировкой оперативных планов пожаротушения в районе выезда части. С начальниками дежурных караулов проводились занятия по служебной подготовке. В течение года проводилось испытания пожарно-технического вооружения части, а также техническое обслуживание пожарной техники.

Два командира отделения прошли обучение в учебном центре г.Краснодара.


Личный состав части обеспечивает дежурства на всех массовых мероприятиях в поселении, участвуют в сходах граждан, в субботниках, в спортивной жизни.

Слаженно работает участок электрических сетей во главе с депутатом нашего поселения Костарным Виктором Алексеевичем. Несмотря на то, что на участке нет круглосуточного дежурства, коллектив сетей реагирует на неисправности электроснабжения в любое время суток. Работа коллектива планомерно нацелена на улучшение качества электроснабжения, так, за 2013 год произведена замена вводных проводов в жилые дома на изолированные по улицам: Молодёжная, Степная, Садовая хутора Туркинский; Южная, Кооперативная, Колхозная, Красная станицы Новолокинской. В станице Успенской выполнены работы по полной замене линии электропередач по ул.Мира. В течение года планомерно на улицах поселения производились работы по спиливанию деревьев, отростков и кустарников, находившихся в защитной зоне линий.

В 2014 году планируется провести работы по улучшению качества электроснабжения по участку ул. 40 лет Октября и ул. Красной станицы Успенской. Так же есть порядка десяти обращений от жителей нашего поселения по спилу сложных деревьев, которые несут угрозу жилью, линиям электропередач, газопроводам. Для решения этих вопросов коллектив сетей планирует подключиться со своей спецтехникой и большим опытом работы.

Газовой службой также руководит депутат Совета поселения Дражжов Сергей Борисович и вместе с коллективом достойно выполняют свои обязанности. Наши жители особенно это почувствовали в период аномальных погодных условий зимы этого года, когда у многих людей отказывало отопление, специалисты газовой службы не считаясь со временем шли на помощь.
В течение 2013 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков.

На территории Успенского сельского поселения имеется три административных участка УУП, которые обслуживаются старшим участковым уполномоченным Дергаусовым Ю.Н. и  участковым уполномоченным Грантовским Ю.В. Также Успенское сельское поселение обслуживают старший инспектор ПДН Черкашин Ю.А. и сотрудник уголовного розыска Салманов А.С.


За 12 месяцев 2013 года выявлено 264 административных правонарушений – это на 125 правонарушений меньше, чем в 2012 году. На несовершеннолетних составлен один протокол. На родителей 10 административных протоколов. Не выявлено фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков взрослыми. Выявлено 7 несовершеннолетних, нарушающих краевой Закон 1539 К.к.

Ни одного родителя не лишено родительских прав. Рассмотрено 116 заявлений и сообщений граждан различного содержания; выявлено и раскрыто 26 преступлений обще-уголовной направленности.

- угроза убийства-9;

- хранение наркотиков-3;

- кража-7, из них не раскрыто-2(индюки, сотовый телефон);

- умышленное повреждение чужого имущества-1;
- причинение вреда здоровью средней тяжести-3;
- грабеж-1;
- подделка документов-1.


Профилактической работой охвачено 28 человек. С материальной стороны полиции оказывает помощь «Успенский Агропромсоюз» по обеспечению запчастями и ГСМ.


В 2013 году участковый уполномоченный Шпак А.Н. принял участие в краевом конкурсе участковых, который организовали ЗСКК и занял первое место с вручением главного приза Лада гранта.


Шпак А.Н. сейчас находится в длительной командировке в Олимпийском Сочи и во время конкурса был переведен на другую службу. 

Автомобиль сейчас проходит, необходимые документальные процедуры и надеемся, что скоро станет на вооружении  участковых по нашей зоне.

На территории Успенского сельского поселения действуют 2 казачьих общества:

- Успенское (атаман Малыхин Ю.П.);
- Новолокинское (атаман Скребцов И.Г.).

Восемь казаков из казачьих обществ несут службу на постоянной основе с взаимодействием с полицией. Казачьи общества нашего поселения держат связь со школами и казачьими классами, принимают активное участие в общественной жизни поселения.


Важную роль в жизни поселения играет медицина (главный врач Чернова Светлана Сергеевна). 


Успенская участковая больница рассчитана на:

- круглосуточный стационар – 10 коек;

- дневной стационар                - 13 коек.


За 2013 год пролечено:

- круглосуточный стационар – 315 человек;

- дневной стационар                - 415 человек

В Успенской участковой больнице работают всего 47 сотрудников. Из них врачи – 4 человека, медсёстры – 18 человек, санитарки – 12 человек, прочий мед. персонал – 13 человек.

Амбулаторный приём ведут 4 врача:

- 2 участковых врача-терапевта (Чернов В.Н., Никитенко Ю.В.);

- 1 участковый врач-педиатр (Чернова С.С.);
- 1 врач-рентгенолог (Дорофеева В.А.).


Осуществляются лабораторные анализы, физиотерапевтические процедуры. В 2013 году в станице Успенской был построен офис врача общей практики, завезено медицинское оборудование, в данный момент начинаются завершающие работы по благоустройству территории и в ближайшее время объект будет работать по своему назначению. Параллельно заканчивает полугодовую стажировку врач Никитенко Ю.В. для дальнейшей работы врачом общей практики.


В станице Новолокинской и хуторе Туркинский также работают ФАПы, заведующие Столбова В.Ф. и Саркисян А.А.. На базе ФАПов развиваются фармацевтические услуги. 

Согласно краевой губернаторской программы 22 марта на базе Дома культуры ст.Успенской в течении всего дня будет работать онкопатруль. Краевые специалисты проведут приём, и любой желающий может получить грамотную консультацию врачей-онкологов и пройти обследование.
Огромную роль в деле сохранения здоровья играет физкультура и спорт. Именно поэтому в районе уделяется большое внимание спорту и на отдельном контроле у администрации края и ЗСКК стоит популяризация спорта и здорового образа жизни среди населения.

На территории нашего края грандиозно провели главные события четырехлетия Зимние Олимпийские игры и очень успешно в эти дни проходят параолимпийские игры.

Мы гордимся, что в церемонии открытий Олимпийских и параолимпийских игр участвовала жительница станицы Успенской Рощупкина Кристина. Мы гордимся, что многие приняли участие в заключительной части подготовки Олимпийского парка.

Огромный результат Олимпийских игр в том, что наша страна получила огромный заряд патриотизма, и большая армия мальчишек и девчонок занимаются физкультурой и спортом.

По итогам 2013 года количество участников спортивных мероприятий и регулярно занимающихся спортом составил 35٪ - в 2012 году показатель составил 28٪. Мы видим, что количество жителей поселения все больше стремиться к занятиям спорта.

В 2013 году футбольный клуб «Агропромсоюз» выступил в краевом первенстве по футболу на кубок губернатора, и заняли высокое 3 место. На домашних играх, на которых команда ни одной игры не проиграла, собиралась большое количество зрителей разных возрастов, футбольные игры были настоящим праздником для наших жителей. Состав команды на 70٪ состоит из доморощенных ребят.

На протяжении нескольких лет регулярно четыре раза в неделю занимается и принимают участие в чемпионате района женская команда по волейболу. В ст.Новолокинской  регулярно тренировки по рукопашному бою руководитель очень увлечённый человек Скребцов Г.А., который воспитал немало чемпионов и призёров различных турниров. Воспитанник ДЮСШ по футболу принимают активное участие в различных соревнованиях. В 2013 году Егурнев Александр 2002 года рождения воспитанник Сидоренко В.Р. зачислен в академию ФК «Краснодар» и стал членом сборной Краснодарского края по футболу. Хочется отметить команду девочек в составе которых собраны юные футболистки ст.Успенской, Новолокинской и х.Туркинский. Девчата участвовали в первенстве края по футболу и показали хорошую игру и боевой характер (тренеры Ефремов Ю.А. и Ананьев Н.А.). Дергаусовой Викторией из х.Туркинский заинтересовался тренер сборной края и привлекает её на контрольные игры.
Учащиеся школ под руководством Семенихина В.М., Извековой Н.М., Куштыменко Н.Н., Алфимова Н.В., Матюшенко А.С. принимали участие в различных турнирах и соревнованиях. Инструктором по спорту поселения Бородиной О.В. с помощью тренеров, специалистов спортивного комплекса проводились спартакиады трудовых коллективов, турниры среди ветеранов. Для дальнейшего развития спорта необходимо развивать спортивную базу.

В ДК ст.Новолокинской благодаря помощи депутата ЗСК Шустенкова А.И. в бывшем зрительном зале выполнен трудоёмкий ремонт полов. Теперь общими усилиями мы планируем привести в порядок электрооборудование зала, стены помещения и установить инвентарь. Зал планируется для занятий спортом мальчишек и девчонок и взрослого населения ст.Новолокинской.

На территории поселения специалистами молодёжного центра проводится работа с молодёжью. В рамках данной работы достижением стало создание нового молодёжного движения «Стрит-Варкаут», в котором принимают участие молодые ребята, регулярно собираются у турников и выполняют спортивные элементы, в которых присутствуют экстрим. Ребята выступали с показательными выступлениями на станичных мероприятиях и за пределами станицы. Сейчас образовалась младшая группа мальчишек.
Летом были организованы однодневные турпоходы. В домах культуры проводятся вечера-встречи с развлекательными конкурсами, шутками и танцами. Проводились встречи-беседы со старшими поколениями, акции в магазинах и торговых точках о недопущении торговли спиртными напитками и табачными изделиями несовершеннолетним, посещали ветеранов и поддерживали порядок на территориях памятников.

Успенская клубная система, которая включает в себя три Дома культуры: в ст.Успенской, ст.Новолокинской, х.Туркинский, строят свою работу при взаимодействии со школами, библиотеками, инструкторами по спорту, с координаторами по делам молодёжи, социальной службой, градообразующим хозяйством ООО «Успенский АПС». Традиционно на высоком уровне были проведены дни наших населённых пунктов, работники культуры применили свои таланты и способности. Большое количество людей чествовались на праздниках! Это ветераны и старожилы, золотые и серебряные юбиляры, лучшие ученики и юные жители, учителя и врачи, спортсмены и передовики сельхозпроизводства.
В Успенском сельском поселении стали традиционными праздники «Свет Рождественской звезды», когда все детские коллективы клубной системы показывают свои способности и  «Раз в крещенский вечерок» (Фестиваль фольклорных коллективов).

С каждым годом становится масштабней «Святая троица», проводы масленицы.

Четыре коллектива народного творчества имеют звание «народный» и «образцовый». Это коллектив народного танца «Стиль» руководитель О.М. Колунтаева, фольклорный театр песни «Во светлице» руководитель И.Е. Дергаусов, театр «Казачий двор» руководитель Н.А. Дергаусова и детский фольклорный коллектив «Любо».

Творческие коллективы «Успенской клубной системы» активно принимали участие в фестивалях и праздниках, которые проходили на территории этнографического комплекса «Тамань».

Уже больше года в ДК станице Успенской создается и оснащается историческая комната музей, данную работу проводит Л.М. Костарная.

Были определены и начали реализовываться несколько направлений, которые помогут сохранить память б истории создания страны, Свято-Успенского храма, колхозов которые существовали на нашей территории, историю о наших земляках участниках гражданской, ВОВ, Чеченской и Афганской воин, о героях земляках.

На территории Успенского сельского поселения работают 5 библиотек, одна из которых является детской. В библиотеки поселения за 2013 год поступило 450 экз. книг. Из них мы получили 200 экз., благодаря помощи ЗСК и нашего депутата Шустенкова А.И., а в библиотеку х.Туркинский компьютер и оргтехнику на сумму 30 тысяч рублей. Библиотеки поселения активно участвовали в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию. Все библиотеки ведут работу по пропаганде здорового образа жизни. Библиотеки и читатели принимают участие в районных и краевых конкурсах. Ведётся работа по привлечению новых читателей.

Невозможно представить администрацию поселения без муниципального казённого учреждения «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Литвинов А.С.). Учреждение занимается благоустройством, озеленением, содержанием уличного освещения содержанием мест захоронений, трудоустройством несовершеннолетних, содержанием внутрипоселенческих дорог, заготовкой и доставкой дров жителям без газового отопления.
В 2013 году благодаря реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения» отремонтировано четыре километра дорог в асфальтовом исполнении – это ул.Советская ст.Новолокинской, ул.Молодёжная и ул.Алексенко х.Туркинский. Капитально отремонтированы в гравийном исполнении ул.Школьная и ул.Выгонная ст.Успенской, также проводились работы хозяйственным способом по подсыпке и грейдированию улиц. В текущем 2014 году планируется выполнить работы по переводу ул.Калинина из гравийного исполнения в асфальтное. Проект, изготовленные проектным институтом, проходит сейчас крайгосэкспертизу.
Несмотря на то, что в поселении практически уже не осталось дорог без твердого покрытия,некоторые дороги, которые просыпались в конце 80-х и начало 90-х годов требуют серьезных ремонтов: 

- ул. Южная, Кооперативная, Колхозная в станице Новолокинской;
- ул. Набережная, Гагарина, Колхозная, Гоголя, 40 лет Октября, Республиканская, Красноперекопская в станице Успенской. Работа по ремонту будет обязательно продолжена.

Муниципальное унитарное предприятие «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель А.Г. Рагулин) снабжает водой население более 6 тыс. человек. В систему водоснабжения входят:

- 10 артскважин;
- 3 водонапорных башни;
- более 100 км. Водонапорных сетей.

Тариф на сегодняшний день составляет 21,08 (двадцать один) рубль, 08 коп. Экономическую ситуацию предприятия по итогам 2013 года можно назвать очень тяжелой, которую приходится поддерживать выделением субсидий из бюджета Успенского сельского поселения.

Коллективом предприятия проводится большая работа по улучшению водоснабжения населения, принимаются меры по снижению потребления электроэнергии, проводится разъяснительная работа с абонентами.

В 2013 году из аварийного фонда департамента ЖКХ мы получили новую башню 25 м3 и один глубинный насос. На протяжении всего отчетного года, как и всегда «Успенский Агропромсоюз» абсолютно безвозмездно выделял спец. технику для замены глубинных насосов и ремонта водопроводных сетей.

Военно-учётный стол поселения в своей работе руководствуется Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка юношей на воинский учёт, достигших 16-летнего возраста. На основании Закона были проведены весенний и осенний призывы. На 1-ое января 2014 года 18 ребят нашего поселения несут службу в рядах РА. 31 готовятся к весеннему призыву.
Администрацией поселения рассмотрено 30 письменных и 35 устных обращений, из которых 37 удовлетворено и 27 разъяснено.

За 2013 год выдана 4131 справка, 1119 выписок из похозяйственных книг. За отчётный период выдано 23 градостроительных планов земельных участков, 20 разрешений на строительство. Введено в эксплуатацию 782 квадратных метра жилья.

Численность населения в 2013 году составляет 5861 человека.

По данным ЗАГСа в 2013 году количество новорожденных составила 53 – это на два больше, чем в 2012 году; умерло 95 –  на 5 больше, чем в 2012 году. Зарегистрировано браков 40, что на 14 больше, чем в 2012 году, разводов 18, на 8 меньше по сравнению с 2012 годом.

Большое значение в местном самоуправлении отводится населению в реализации вопросов местного значения. Важным звеном в этой работе являются общественные объединения: Совет ветеранов, общество инвалидов – это Харланов Александр Васильевич, Дудинов Иван Павлович, Курамбаева Валентина Петровна, Алфимов Алексей Алексеевич, Поливанова Надежда Григорьевна, Мараховский Вячеслав Васильевич.
Одно из важных форм участия населения в решении вопросов местной жизни – это территориальное общественное самоуправление.

Органы ТОС, квартальные комитеты по вопросам организации субботников, встречи сходов граждан, информирования населения о важных событиях, происходящих в поселении, а так же демонстрируют свои способности на различных праздниках и фестивалях- это Перкова Любовь Тимофеевна, Лихачева Елена Васильевна, Подколзина Надежда Александровна, Макаренко Наталья Николаевна, Краснова Елена Сергеевна, Селезнева Наталья Алексеевна, Малютина Таисия Дмитриевна.

В 2013 году ТОС № 7 Краснова Елена Сергеевна х. Туркинский принял участие в краевом конкурсе квартальных комитетов. Заняли второе место и были направлены премией в размере 300 (трехсот тысяч) рублей. На данные средства были приобретены:

- статодинамическая установка;
- игровой детский комплекс;
- лавочки и выполнены работы по оснащению площадки.

В 2013 году по инициативе общественности и депутатов поселения Гавий Илье Ильичу, присвоено звание Почетный гражданин Успенского сельского поселения. Эта награда знак благодарности наших жителей Илье Ильичу за огромную работу по духовному возрождению и развитию в поселении.

В 2014 году в станице Успенской исполнится 210 лет, и мы актив поселения, депутаты различного уровня, руководители организаций и предприятий, квартальные, общественность вместе постараемся много сделать для всего нашего поселения. 

В заключительной части отчёта хочется поблагодарить главу района Коклина А.Н., заместителей главы района, все службы за поддержку и совместное решение вопросов. Наши жители ценят спокойствие и благоприятную обстановку, которая есть на территории нашего района.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

