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Уважаемый Олег Викторович,  депутаты, 
жители поселения, гости и приглашенные!

Главными задачами в работе администрации поселения в 2022 году остаются исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Краевыми правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;   выявление проблем и вопросов поселения и определение перспектив развития на год наступающий. Сейчас я Вам кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.
	Ежегодно, в начале отчёта мы анализируем главный финансовый документ – бюджет поселения, который стабильно прирастает с каждым годом, и в то же время мы испытываем дефицит доходов, потому что необходимых расходов становится всё больше.
За 2022 год в бюджет Успенского сельского поселения Белоглинского района поступило 52 009 604 рубля, что составляет 109,5% к годовым бюджетным назначениям 2022 года, из них налоговые и неналоговые доходы – 40 863 247 рублей, что составляет 112,4% к годовым бюджетным назначения.
· Налог на доходы физических лиц – утверждено на 2022 год 10 400 000   рублей, фактически исполнено 12 281 158 рублей, % исполнения 118,1. Собираемость на одного жителя поселения за 2022 год составила 2257рублей.
· Акцизы – утверждено на 2022 год 5 375 300 рублей, фактически исполнено 5 948 504 рубля, % исполнения 110,7.
· Единый сельхозналог – утверждено на 2022 год 7 000 000 рублей, фактически исполнено 8 447 963 рубля, % исполнения 120,7.
· Налог на имущество физических лиц – утверждено на 2022 год – 1 100 000 рублей, фактически исполнено – 1 379 432 рубля, % исполнения 102,3.
· Земельный налог – утверждено на 2022 год 10 600 000 рублей, фактически  исполнено 10 841 699 рублей, % исполнения 102,3.
· Доходы от сдачи в аренду имущества – утверждено на 2022 год 150 000 рублей, фактически исполнено 167 729 рублей, % исполнения 111,8.
· Доходы, получаемые в виде арендной платы за землю – утверждено на 2022 год 100 000 рублей, фактически исполнено – 107 458 рублей, % исполнения 107,4.
· Доходы то продажи земельных участков – утверждено на 2022 год 1 500 000 рублей, фактически исполнено 1 518 645 рублей, % исполнения 101,2.

За 2022 год в бюджет поселения были получены безвозмездные поступления (краевые и федеральные бюджетные средства) в сумме – 11 146 358 рублей.
Расходы бюджета Успенского сельского поселения за 2022 год исполнены в сумме – 49 868 329 рублей, что составляет 94,7 % к годовым бюджетным назначениям.
 Расходы на содержание централизованной бухгалтерии администрации – 2 748 967 рублей.
 Расходы на предоставление Муниципальному унитарному предприятию «Успенское хозяйственное объединение» субсидий – 2 500 000 рублей.
Расходы на содержание систем уличного освещения в сумме – 547 069 рублей.
Расходы по благоустройству сельского поселения в сумме – 235 296 рублей.
Расходы на содержание Муниципального казенного учреждения «Успенское хозяйственное объединение» в сумме – 8 308 393 рублей.
МБУК «Успенская клубная система» - 18 129 700 рублей.
	МБУК «Успенская поселенческая библиотека» – 3 734 987 рублей.
Кроме того, в 2022 году были получены краевые бюджетные средства:
1. субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы Домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек в сумме 1 000 000 рублей на приобретение музыкальной аппаратуры в СДК х. Туркинский;
2. субсидии на ремонт и укрепление материально-технической базы, технического оснащения муниципальных учреждений культуры и (или) музыкальных школ, художественных школ, школ искусства, домов детского творчества в сумме – 6 828 900 рублей; на ремонт кровли в СДК ст. Успенской и приобретение одежды сцены;
3. субсидии на поддержку отрасли культуры; Федеральный проект «Творческие люди» в сумме 256 400 рублей;


Численность населения в 2022 году составила 5441 человек. По данным ЗАГСа в 2022 году количество новорожденных составило – 34, умерло – 117. Зарегистрировано браков – 22, разводов – 14.

       Отрасль сельхозтоваропроизводства является основной в Успенском сельском поселении.  
Общество с ограниченной ответственностью «Успенский Агропромсоюз» является градообразующим хозяйством Успенского сельского поселения. 
Среднегодовая численность работников составляет 393 человека, которые трудятся во многих разносторонних структурных подразделениях.
          4 полеводческие бригады занимаются выращиванием растениеводческой продукции:
	    Профилирующей культурой хозяйства является сахарная свекла. свекла   -  вал сладких корнеплодов составил - более 388 тысяч   тонн.
      В 2022 году получен валовый сбор зерна – более 91 тысяч тонн
	Три Молочно-товарные фермы выращивают 800 голов дойного стада, всего 1580 голов КРС;  
          В ООО «Успенский Агропромсоюз» имеется   – цех по содержанию кур-несушек, перепелок.  
         В хозяйстве имеется пасека - получено - 2,3 центнера меда; 
          В рыбхозе -  вылов товарной рыбы составил за год -  20 центнер. 
         	Хлебопекарня обеспечивает жителей поселения хлебом и хлебобулочными изделиями. Для пайщиков и работников хозяйства хлеб развозится по улицам ст. Успенской, Новолокинской,  хут. Туркинского, с. Кулешовка, по талонам на выдачу хлеба.	 Пайщикам ежегодно выдается и развозится по дворам арендная плата: 50 кг сахар, сливочное масло 20 пачек, зерно фуражное - 5,5 тонн, масло растительное – 35 кг.	       
	Ежегодно всех работающих в Успенском Агропромсоюзе -  поздравляют   с 23 февраля и 8 Марта.
	Героев Отечества -  адресно поздравляют с Днем Защитника Отечества, Днем Победы, ко Дню Героев Отечества. 
          Ежегодно устанавливаются Банеры – Победы. Высаживаютя  цветы и хвойники  на клумбы. 
          Выделяются денежные средства – на фейерверки в День Победы и на День Станицы Успенской.
          Оказывается регулярная спонсорская помощь Обществу Инвалидов
          Оказана материальная помощь Храму Успения Пресвятой Богородицы.	  Для пайщиков и работников  выделяется микроавтобус, либо легковые автомобили  для поездок в краевые медучреждения.
          Предоставляется транспорт в церковные праздничные дни для подвоза прихожан из населенных пунктов Кулешовка, Новопавловка, Меклета    в  Храм  Успения Пресвятой Богородицы в  станицу Успенскую.
         Дирекция Успенского Агропромсоюза  выделяет транспортные средства  для участковых избирательных комиссий  на период проведения общественных голосований. Всегда положительно откликается на обращения главы Успенского сельского поселения.
          Для взрослой футбольной команды «Успенский Агропромсоюз» приобретена новая форма, выделяется транспорт для поездок на соревнования.
         Ежегодно оказывается спонсорская помощь школам Успенского поселения.
	
         Приняли участие в акции «Елка желаний» - генеральный директор А.Г. Мальцев вручил новогодние подарки для детей мобилизованных, проведено чествование семей мобилизованных.
         Во время снегопадов оказывается помощь в расчистке улиц от снега и  посыпке  песком.	 

      В 2022 году лучшие работники Успенского Агропромсоюза награждены:
1.	Благодарность Губернатора (Главы администрации) Краснодарского края.
2.	Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.
3.	 Знанием «Заслуженный работник сельского хозяйства Краснодарского края»
4.	Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени»
5.	Медалью «За выдающийся вклад  в развитие Краснодарского края II степени» 

  ООО «Успенский Агропромсоюз» -   является самым крупным налогоплательщик Муниципального Образования Белоглинский район.

На территории Успенского сельского поселения находится группа компаний в которую входят ООО «Каскад», ООО «Каскад Агро», ООО «Заря» Песчанокопского района руководителями которых являются Тулинов 
Евгений Иванович и Тулинов Сергей Евгеньевич, в  деятельность группы входят отрасль   растениеводства: выращивание зерновых и зернобобовых и технических культур, также производство хлеба хлебобулочных изделий, розничная торговля и услуг кафе.
Осуществляет свою работу магазин-пекарня в х. Туркинском, в продаже всегда имеется большой ассортимент товара и свежая выпечка.
Немаловажной задачей для группы компании «Каскад» является дальнейшее развитие, увеличение посевных площадей, приобретение новой импортной техники, обеспечение новых рабочих мест.

На площади 16412 га работают 58 крестьянско-фермерских хозяйств, которые участвуют в решении вопросов поселения, укрепляют свою материально-техническую базу и повышают культуру земледелия. 
Средняя заработная плата в крестьянско-фермерских хозяйствах составляет 22 300 рублей.
          На территории Успенского сельского поселения осуществляет свою деятельность единственный в Белоглинском районе сельскохозяйственный потребительский снабженческо - сбытовой кооператив «Белоглинский Агросоюз» под 
дирекцией Тадевосяна Нарека Григоровича. В кооперативе 24 теплицы общей площадью 13 000 квадратных метров. Кооператив выращивает и реализует овощи и бахчевые культуры. Продукция реализована в торговые точки Белоглинского, Тихорецкого и Новопокровского районов, города Краснодара.
          На территории КФХ Цуканова Анатолия Владимировича расположена одна теплица по выращиванию томатов и огурцов, которые реализуются жителям Успенского сельского поселения. В КФХ Таболина Владимира Анатольевича выращивается малина. 
              Хочется сказать большое спасибо главам крестьянско-фермерских хозяйств,  индивидуальным предпринимателям,  кооперативу «Белоглинский Агросоюз», которые не остаются в стороне и принимают активное участие в жизни поселения. 

            На территории Успенского сельского поселения - 42 торговых объекта, 3 аптеки, 2 станции технического обслуживания, 2 парикмахерские. 

В нашем сельском поселении практически каждое подворье связано с личными подсобными хозяйствами. В пользовании хозяйств 1370 га земли в том числе арендной 470 га.
Получено всего субсидий в 2022 году – 2 млн. 043 тыс. 148 рублей. 

На 1-е января 2023 года уровень регистрируемой безработицы по Успенскому поселению составил 0,4 %, на аналогичную дату 2022 года – 1,2%.

Хозяйственная деятельность ЛПХ и КФХ напрямую связана с ветеринарной службой нашего поселения.
Основными задачами Успенской участковой вет. лечебницы как государственной ветеринарной службы является недопущение возникновения заболеваний общих для человека и животных.
        Лечебницей проводятся вакцинации животных, диагностические исследования. Работниками проводится разъяснительная работа с владельцами ЛПХ по содержанию, кормлению, профилактике заболеваний сельскохозяйственных животных.
В ЛПХ поселения находится 673 головы крупного рогатого скота, в т.ч. 217 голов коров, 613 голов нутрий, 388 голов кроликов.
Также ведётся учет непродуктивных животных (собаки, кошки) с последующей вакцинацией против бешенства согласно плану ветеринарно-профилактических мероприятий. 
Работники вет. службы совместно с администрацией осуществляют контроль за обнаружением, сбором и уничтожением биологических отходов на территории поселения.
          Вет. работники принимают участие в ветеринарно-профилактических мероприятиях на территории поселения, а также в других мероприятия, происходящих в жизни поселения.
   
Социальный блок нашего поселения хочется начать с муниципальных общеобразовательных школ, коллективы которых ответственно и добросовестно относятся к своей работе.
На территории поселения 4 школы.
Библиотечный фонд учебной литературы по общеобразовательным дисциплинам - 100%, учебно-методической литературы - 75%, который ежегодно пополняется.
Охват горячим питанием составляет 100%.
В школах работают медицинские и процедурные кабинеты.


     МБОУ СОШ №28 имени И.Г. Турищева расположена в станице Новолокинской. В школе обучается 82 учащихся.
      Учащиеся школы являются постоянными участниками муниципальных, краевых и всероссийских конкурсов и олимпиад. 
Значимым событием 2022года стал ремонт спортивного зала в рамках нацпроекта «Образование»
      Проведены следующие работы:
стяжка полов, укладка спортивного линолеума, штукатурка стен, покраска стен, проложено новое электроснабжение, установлены новые радиаторы, вентиляция, отремонтированы раздевалки, лестница с поручнем в раздевалке.
     В обновленном спортзале проводятся не только уроки физической культуры, но и секции по настольному теннису, минифутболу. С ДЮСШа заключен договор по проведению спортивных секций.

        В МБОУ СОШ № 31 имени С. Н. Потапова Белоглинского района в прошедшем учебном году обучалось 192 учащихся. 
         Из краевого бюджета в 2022 году было выделено 350 000 тысяч рублей для покупки учебников и прописей .
          Администрация МБОУ СОШ № 31 выражает огромную благодарность генеральному  директору ООО Успенский Агропромсоюз Мальцеву Александру Георгиевичу  за выделенные денежные средства :
  10 000 рублей на покупку посуды ;
   10 000 рублей на приобретение хоз.товаров.
            А так же за выделенный транспорт на поездку на КВН в село Белая Глина и спектакль  в город Краснодар  .

 
В МБОУ СОШ № 32 имени Владимира Ивановича Литвинова обучается 221 учащийся.
По итогам Всероссийского конкурса школьных музеев «Неизвестный солдат», в номинации «Лучшая следопытская работа сельского школьного музея» победителем стал отряд «Поиск», занявший второе место и получивший приз в размере 300 тысяч рублей, которые были потрачены на приобретение мультимедийного оборудования.
В 2022 году районного бюджета были выделены и потрачены средства из для:
пропитки деревянных конструкций на чердаке – 21 500 рублей
ремонта подоконников – 14 430 рублей
покупки и установки бойлера – 19 000 рублей
ремонта регистров отопления – 16 979 рублей
покупки холодильника – 46 450 рублей
монтажа пожарной сигнализации на чердаке – 50 613,52 рублей
покупки посуды – 5490 рублей
покупки сантехники – 27 894 рублей
покупки шин на автобус – 34 510 рублей
покупки огнетушителей и подставок для огнетушителей – 8250 рублей

Из краевого бюджета были выделены денежные средства для покупки учебников и прописей на сумму 337 532,35 рублей
 Генеральный директор ООО «Успенский Агропромсоюз» Мальцев Александр Георгиевич выделил:
10 000 рублей – на приобретение посуды.
10 000 рублей – на хоз. товары
16 987,37 рублей – на краску для цоколя.
     ООО «Каскад» в лице Тулинова Евгения Ивановича были выделены средства на ремонт навеса центрального входа в размере 70 000 рублей.
Кривенко Максим Александрович выделил денежные средства на приобретение линолеума, орг. техники, призов для проведения турнира по шахматам в сумме 100 000 рублей.


В МБОУ СОШ № 36 имени Алексея Васильевича Алексенко Белоглинского района» в прошедшем учебном году обучалось 48 учащихся, в школе функционировало 11общеобразовательных классов.
            В школе созданы условия для плодотворной работы учителей и учащихся. Благодаря генеральному директору ООО «Каскад» Тулинову Евгению Ивановичу в 2022 году в школе проводился ремонт полов в кабинете начальных классов, оборудован кабинет информатики, закуплены компьютеры на сумму 200000 рублей.   Администрация школы выражает благодарность генеральному директору ООО «Успенский Агропромсоюз» Александру Георгиевичу Мальцеву за оказанную помощь: в частичном ремонте кровли, приобретении газонокосилки, выделение транспорта для поездки школьной команды КВН в с.Белая Глина.
 Администрация МБОУ СОШ № 36 выражает благодарность генеральному директору ООО «Каскад-Агро» Тулинову Сергею Евгеньевичу за покупку футболок для команды КВН «Портовый хуторок».   
       МБДОУ Детский сад №6 Белоглинского района «Радуга» функционирует с 2004 года.  На базе МБДОУ работает две   общеразвивающие группы и 1 группа компенсирующей направленности, общее количество воспитанников 40.  
      В 2022 году было приобретено, игровое оборудование на сумму 50 000 рублей. приобретены методические пособия для логогруппы на сумму 16 000 рублей, произведён косметический ремонт групп. В 2022 году не однократно оказывалась помощь детскому саду от «КаскадаАгро», при финансовой поддержке директора Е.И. Тулинова заменен пол в игровой комнате старшей группы, фермерами Дорохиным Юрием Валентиновичем, Шалимовым Николаем Сергеевичем и депутатом поселения Никульниковым Петром Алексеевичем была оказана спонсорская помощь на косметический ремонт. 

МБДОУ Детский сад № 9 «Пчелка» открыт в ноябре 2012 года. Его посещают 74 воспитанника. Коллектив детского сада составляет 20 человек, из них 8 педагогов.
В течении года при финансовой поддержки ООО «Успенский Агропросоюз» была произведена установка уличного детского оборудования, электрической печи в пищеблоке детского сада и пластиковой двери в прачечной. Произведена замена песка в детских песочницах. Летом 2022 г был произведен ремонт уличных беседок за счет средств, выделенных депутатами Законодательного собрания Краснодарского края.
    Большую помощь, в решении проблем детского сада, оказывают родители воспитанников. Такие как: ремонт прогулочных площадок, групповых комнат и тд.
  МБДОУ Детский сад № 18 ст. Новолокинской «Ладушки» в 2022 году функционировала 1 разновозрастная группа, рассчитанная на 25 воспитанников. Списочный состав детей в 2022 году – 22 ребенка. В 2022 году выполнены следующие работы:
1. Отремонтированы полы в беседке на сумму 104 946 рублей;
2. Приобретены детские столы и игрушки на сумму 30 000 рублей;
3. Сделан косметический ремонт помещений на сумму 16 600 рублей;
4. Замена аккуляторной батареи – 2520 рублей;
5. Приобретен кухонный инвентарь на сумму 5670 рублей.
 
        Слаженно работает коллектив газовой службы под руководством Костарного Владимира Алексеевича.
В 2022 году проведены работы по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования в запланированном объеме, а так же согласно утвержденным графикам в полном объеме выполнены плановые работы по техническому обслуживанию 125 км. газопроводов, 82 отключающихся устройства, 37 коммунально-бытовых объектов и 2155 абонентов, техническое обслуживание и текущий ремонт 69 уличных шкафных регуляторных пунктов и одного газорегуляторного пункта, а так же было окрашено 2300 м. надземного газопровода.

Успенским участком электрических сетей под руководством Костарного Виктора Алексеевича в 2022 году выполнены все плановые работы согласно утвержденного графика. Главная задача участка электрических сетей улучшение качества электроснабжения.

Хочется поблагодарить Костарных Виктора Алексеевича и Владимира Алексеевича за оперативную и слаженную работу. Благодаря слаженной работе этих служб с ТОСами поселения в случае аварийного или планового отключения, жители нашего поселения заранее осведомляются об этом.
 
В течение 2022 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков.
В рамках исполнения Распоряжения Правительства Российской Федерации, а также модернизации и приведения в нормативное состояние отделений почтовой связи, расположенных в сельской местности, УФПС Краснодарского края запланирована реализация масштабного проекта «Модернизация и приведение в нормативное состояние отделений почтовой связи, расположенных в сельской местности», в связи с чем с 1 апреля 2023 начнется капитальный ремонт отделений связи, расположенных в ст. Успенской.
    Пожарной частью 174 в течение 2022 года велась непрерывная работа по предупреждению и устранению возгораний, профилактическая работа с населением по противопожарной безопасности. Ведется сотрудничество с детскими садами и образовательными организациями по профилактике противопожарной безопасности. В течение года постоянно организовывались дежурства во время проведения массовых мероприятий.
 За 2022 год на территории Успенского сельского поселения было 29 возгораний: из них 5 - домовладения; 24 - возгорания сухой травы, камыша. 
В 2022 году сотрудниками пожарной части совместно с сотрудниками администрации, депутатами был проведен объезд семей, находящихся в социально опасном положении, трудной жизненной ситуации, многодетных семей. Так же велись профилактические занятия и учения в социально значимых местах. Регулярно проводились рейдовые мероприятия с целью обеспечения безопасности населения на водных объектах. Особое внимание уделено семьям с детьми и пенсионерам, проживающим в домах с печным отоплением. Куплено и установлено 93 пожарных сигнализатора. Изготовлены и распространены среди населения тематические памятки в количестве 1695 штук.
      На 2023 год запланировано 15 тренировочных занятий и 1 практическое учение на объектах особой значимости, а также профилактическая работа с образовательными и дошкольными организациями, населением по противопожарной безопасности.    
       Необходимостью для поселения являлся противопожарный пирс, для забора воды с водоема, в частности из реки, что значительно бы ускорило работу пожарного расчета при возгорании. ТОС № 2, и его председатель Алексей Андреевич выступили с инициативой взять координацию этого проекта на себя.  А дальше закипела совместная работа: выбор удобного места под пирс, отсыпка, подвоз, установка плит, перенос освещения и установка знака «Пожарный водоем», благоустройство прилегающей территории. И вот долгожданный момент, пожарный расчет заправляется на новом пирсе. На торжественном открытии поблагодарила и вручила благодарственные письма всем, кто был причастен к этой работе. Это градообразующее предприятие ООО «Успенский Агропромсоюз», который помог техникой, индивидуальные предприниматели, квартальные и активисты, все те, кто не остался равнодушен к общему делу.     
        Важное значение в жизни поселения играет медицина. Участковая больница рассчитана на 20 коек дневного стационара. В Успенской участковой больнице работают 30 сотрудников. Амбулаторный прием ведут 3 врача.
В ст. Новолокинской и х. Туркинском функционируют ФАПы.

                  Администрацией поселения рассмотрено 19 письменных и 59 устных обращений граждан, из которых 70 удовлетворены и по 8 даны разъяснения.
За 2022 год выдано 2548 справок. 
В администрации работает 12 человек. Средняя заработная плата составляет 22178 рублей.
 Активно работает Территориальная комиссия по профилактике правонарушений на территории Успенского сельского поселения и по итогам 12 месяцев 2022 года проведено 12 заседаний, где рассмотрено 37 человек: 32 гражданина, состоящих на проф. учете в ОМВД из них 20 ранее судимых, 5 родителей.
        Административной комиссией при администрации Успенского сельского поселения проведено 8 заседания, где рассмотрено 28 протоколов. 
 За 2022 год было проведено 420 сходов граждан, где обсуждались различные вопросы: по освещению, качеству воды в населенных пунктах, раздавались различные памятки, решались вопросы о пастбищах и многое другое.  
В администрации Успенского сельского поселения имеется свой официальный сайт, где размещается вся информация, новости и нормативно-правовые акты, о ежедневной жизни поселения можно узнать на сайте Одноклассники, Телеграмм и Вконтакте. Также из газеты «Белоглинские вести» в разделе «Родная сторонка».
                Военно-учетный стол поселения в своей работе руководствуется Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка на учет ребят, достигших 16-летнего возраста. На основании Закона были проведены весенний и осенний призывы.
Всего на воинском учете состоит 1085 человек. За 2022 год 8 юношей были призваны в ряды Российской Армии.
В течение 2022 года администрация поселения совместно посетила в день торжественных проводов призывников на дому, где каждому был вручен памятный подарок и наказ от главы поселения. Мы знаем, где служит каждый призывник нашего поселения. Ко Дню Защитника Отечества по традиции совместно с образовательными учреждениями мы посылаем посылку и письмо нашим ребятам. Поздравляем с праздниками семьи призывников.
  21 сентября 2022 года Глава государства подписал Указ «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации». На основании этого указа в нашем поселении было мобилизовано 23 человека. 8 человек отправились на СВО добровольцами. В течение всего этого времени велась работа по сбору гуманитарной помощи. Особое внимание уделяется семьям мобилизованных и добровольцев. Вся эта работа вылилась в благое дело и в нашем поселении появилось отделение Региональной Общественной организации Гуманитарной помощи "Русский мир» которую возглавил Сухов Виталий Владимирович. 


Филиал государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Белоглинского района - учреждение предоставления услуг для населения по принципу "одного окна", о котором говорится уже несколько лет на самом высоком уровне.  Для жителей Успенского сельского поселения МФЦ начал функционировать с 2015 года.
В 2022 году на базе МФЦ предоставлялось 350 видов услуг.
Услугами воспользовалось 2 027 человека.	
Со дня образования территориально обособленного структурного подразделения МФЦ в станице Успенской работает ведущий специалист – Ольга Сергеевна Коробкова.
 
Невозможно представить администрацию поселения без муниципального казенного учреждения «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Бороздов В.Д.). Количество работников 26 человек, средняя заработная плата составляет 15705 рублей. Учреждение занимается благоустройством, озеленением, содержанием уличного освещения, содержанием мест захоронения, трудоустройством несовершеннолетних, содержанием внутрипоселковых дорог, обеспечением дровами жителей без газового отопления. Много просьб от жителей поселения в зимний период поступает на обеспечение дровами. У нас имеется перечень на оказание услуг жителям. В основном с просьбой о привозе дров к нам обращаются пожилые люди, многодетные одинокие мамы, просто одинокие люди. Всем этим категориям жителей мы оказываем помощь в привозе дров.
Продолжает свою работу «Стол заявок», где каждый житель может прийти и оставить свою заявку на предоставление дров, ритуальные услуги, покос сорной растительности. За 2022 год нами было получено 110 заявок. Все заявки были рассмотрены и выполнены. В 2022 году проводилась работа по борьбе с амброзией.
Произведена замена энергосберегающих ламп, вышедших из строя в количестве 510 штук. 
Большую работу в 2022 году мы провели по ликвидации несанкционированных свалок. Ликвидированы свалки в хут. Туркинском, станице Успенской, в ст-це Новолокинской.
	Много просьб от жителей поселения поступает на спил деревьев. Ведутся работы по расчистке дворов, где никто не проживает. 
          В зимний период осуществляется обработка дорог песчано-солевой смесью.
Силами МКУ неоднократно проводились субботники в ДОК «Березка».
По инициативе председателя ТОС №1 Авилова Алексея Андреевича проведена расчистка кладбищ от сорной растительности в станице Успенской.
Жителями поселения проведены многочисленные субботники по благоустройству улиц.
В х. Туркинском произвели спил деревьев на кладбище.
При финансовой поддержке депутата ГосДумы Езубова Алексея Петровича провели водопровод к кладбищу ст. Новолокинской.
За счет средств, выделенных генеральным директором ООО «Успенский Агропромсоюз» Мальцевым Александром Георгиевичем и председателем Совета Молодых депутатов МО Белоглинский район Ярешко Максимом Николаевичем были приобретены и установлены детские дворовые площадки в ст. Новолокинской.
В 2021 году произведено частичное грейдирование и подсыпка гравийно-песчаной смесью улиц Комсомольской, Набережной, Октябрьской, Кирова, Гоголя, в станице Успенской, в станице Новолокинской – ул. Колхозная и дорога через мост. В х. Туркинском – ул. Алексенко. Дороги на кладбища поселения.
Дважды была нанесена дорожная разметка. Установлены дорожные знаки на улицах Краснопартизанская, Ратимова, Гоголя, Красная, Советская, Мира.
Из средств местного бюджета по программе «Дорожное хозяйство» на сумму 2 693 538 в 2022 году была сделана тротуарная дорожка с ограждением и освещением от улицы Карла Маркса до улицы Первомайской.

Муниципальное унитарное предприятие «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Асанов Р.М.) снабжает водой более 5 тысяч человек и юридические организации нашего поселения. Ежемесячно проводится производственный лабораторный контроль за качеством воды, подаваемой населению. В течение года проб, не соответствующих СанПин не выявлено.
На балансе предприятия 11 артскважин, 4 водонапорные башни; 100,06 метров водопроводных сетей. В организации 10 работников, средняя заработная плата 16043 рубля.
 В 2022 году был заменен участок водопроводных сетей длиной 818 метров по ул. Комсомольская.
В течение года устранено 36 порывов и заменено 3 насоса в станицах Успенская и Новолокинская и х. Туркинском.
Для улучшения качества водоснабжения была заглушена старая линия по ул. Краснопартизанская (левая сторона), абоненты переподключены к новой линии.
Произведен ремонт преобразователя частоты, установленного на артскважине в северной части ст. Успенской, заменены 85 приборов учета воды, подключено к водопроводным линиям 7 абонентов. 
На данный момент в ремонте находятся 3 насоса ЭЦВ 6-16-110.
В 2022 году планируется переключение абонентов ул. Краснопартизанская (левая сторона) на новую линию, и заглушка старой. 

Одной из важных форм участия населения в реализации вопросов местной жизни является территориальное общественное самоуправление. Органы ТОС ведут активную работу по вопросам встреч, сходов граждан, информированию населения о важных событиях, а также демонстрируют свои способности на различных праздниках и фестивалях. В Успенском сельском поселении осуществляют свою деятельность 6 органов ТОС, председателями которых являются Макаренко Наталья Николаевна, Авилов Алексей Андреевич, Семенова Ирина Александровна, Гладких Татьяна Викторовна, Малютина Таисия Дмитриевна и Некрасова Галина Егоровна.
За 2022 год проведено 4 поселенческих семинара с органами ТОС.
           На рабочем совещании председателей ТОС и квартальных поселения, был составлен график уборки улиц совместно с хозяйственным объединением. С приходом тепла начались субботники по наведению порядка на улицах, а актив ТОС №2 выступил с инициативой наведения порядка на кладбищах поселения, их у нас 4. В станице Успенской 2 – это северное и южное кладбища. Возглавил эту работу Алексей Андреевич Авилов. В течении месяца стараниями жителей ТОСа кладбища были очищены от сорной растительности и кустов сирени. Два завершающих субботника объединили усилия всех жителей станицы и праздник Пасхи встретили с чистыми и ухоженными погостами. Особенно это отметили наши земляки, которые приезжают раз в год на Пасху, помянуть усопших родных. 
          С приближением Дня Победы по инициативе Алексея Андреевича и председателя ТОС №7 был организован ремонт мемориала в х. Туркинском. И в этот священный для нашей страны праздник, жители хутора, пришли на митинг к облагороженному мемориалу.
Параллельно была начата работа по реставрации памятника героям Гражданской войны на южном кладбище станицы Успенской. Памятник выглядел неприглядно и не ухоженно. После реставрации — это памятное место заиграло новыми красками: новая плитка, крест, лавочки, саженцы березок. Шефство над памятником взяли на себя коллектив и ученики школы №31, они периодически наводят там порядок, а также в памятные даты совместно с обществом ветеранов возлагают цветы в память о погибших. 
Хочется поблагодарить председателей ТОС и квартальных за помощь  и слаженную работу.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Успенская клубная система» состоит из 3 учреждений культуры: СДК станицы Успенской – головное учреждение, СДК станицы Новолокинской и хутора Туркинского.​
​        Дом культуры находится в административном подчинении администрации Успенского с/п и тесно взаимодействует с различными организациями, находящимися на территории поселения и районными организациями. 
    Работа в отчетном году проводилась как в очном формате, так и в режиме онлайн. Январь 2022 года начался с массового проведения военно-патриотических мероприятий. Митинги, часы памяти, уроки мужества, акции проходили по всем трём населённым пунктам. 
        В феврале прошел традиционный поселенческий фестиваль «Россия верные сыны», в котором приняли участие творческие коллективы художественной самодеятельности всех трёх домов культуры. 
        24 февраля 2022 года Президент Российской Федерации объявил о начале специальной военной операции. Среди участников есть и жители нашего поселения. Волнение и переживания за наших ребят вылились в добрые дела. Совместно с активистами ТОСа №2 был организован сбор гуманитарной помощи.  Штаб по сбору гуманитарной помощи расположился в Доме культуры станицы Успенской и возглавила его директор Булатова Наталья Александровна. Алексей Андреевич Авилов привез швейные машины, которые выделили жители поселения.  Центр гуманитарной помощи в сельском поселении начал свою работу: шили, вязали, приобретали необходимые вещи, писали письма и снимали видео послания со словами поддержки и добрыми пожеланиями для земляков. 
         Красочно, с полным залом зрителей, прошли праздничные концерты в Доме культуры станицы Успенской и хутора Туркинского, приуроченные к Международному женскому Дню 8 марта. К 9 маю были проведены всероссийские акции: «Письмо победы», «День Победы на всех языках», «Окна победы», «Поем всем двором», «Флаги России», «Георгиевская лента», «Герой нашего двора», «Доброе утро, станица», «Доброе утро, ветеран». Онлайн мероприятия ко Дню славянской письменности, ко Дню защиты детей, ко Дню Российского флага, флэшмоб «Мой флаг -моя гордость», акция «Триколор», к 22-му июня всероссийская акция «Красная гвоздика», «Свеча памяти», флэшмоб «Голубь мира». Ко Дню неизвестного солдата прошла акция «Письмо с фронта»,
Дома культуры ежегодно принимают участие в международной акции «Сад Памяти», высадке деревьев в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.
      В октябре специалистом по спорту нашего поселения проводился День ходьбы. Мероприятие получилось массовым, а с участием работников культуры еще и интересным. 
     Ко Дню семьи, любви и верности прошел традиционный фестиваль «В гостях у сказки 2022», а также адресно поздравили семьи, где воспитываются приемные дети, и семьи, находящиеся в социально- опасном положении и трудной жизненной ситуации. 
       Регулярно проходили мероприятия в рамках программы Антинарко и борьбе с терроризмом. Сотрудники домов культуры провели концерты, акции и челленжи ко Дню образования Краснодарского края, ко Дню пожилого человека, ко Дню учителя и ко Дню матери.
        В Новый год все ожидают чудо, а особенно этого чуда ждут дети. В преддверии Нового года совместно с ООО «Успенский Агропромсоюз» в лице генерального директора Александра Георгиевича Мальцева была проведена акция «Елка желаний». Дети из семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации, загадывали свои самые сокровенные мечты. Ни одно желание не осталось не исполненным.
       Специалистом по работе с молодежью в Успенском сельском поселении в 2022 году велась следующая работа: участие в творческих конкурсах, в краевом конкурсе «Квест «Тропа здоровья», заведующая детским сектором дома культуры ст. Успенской Попова Нина Хамидовна вместе со своим коллективом стала Лауреатом в краевом фестивале подростково-молодежных объединений «Нам жить в России». 
       Волонтерский отряд «Импульс» созданный в 2021 году на базе Успенского дома культуры вел активную волонтерскую работу: доставляют лекарственные средства и продукты питания, наводят санитарный порядок на придомовых территориях пенсионеров, мемориальных комплексах, могилах участников Великой Отечественной войны, участников Чеченской и Афганской войн.
            В 2022 году при участии в программе «Развитие культуры Краснодарского края» на условиях софинансирования из местного бюджета был осуществлен капитальный ремонт кровли и приобретена новая одежда сцены в СДК ст. Успенской.
В состав Муниципального бюджетного учреждения культуры «Успенская поселенческая библиотека» входят 5 библиотек. Штат сотрудников 11 человек. Услугами библиотек пользуются 5080 человек.
Фонд библиотек составляет свыше 79 000 экземпляров. 570 экземпляров поступило в отчётном году. 178 из которых приобретены за средства местного бюджета, общей стоимостью 40 000 руб., в том числе и подписная кампания.
        За отчетный период было проведено 285 мероприятий. 
Наряду с проведением тематических мероприятий, библиотеки вели работу с читателями по принятию участия во Всероссийских, краевых и районных конкурсах, в которых занимали призовые места. Всего за отчётный год, библиотеками Успенского сельского поселения, получено 55 грамот, дипломов, благодарностей, благодарственных листов, сертификатов различного уровня.  
Так же имеются множество побед и благодарственных писем в конкурсах, которых принимали участие не только читатели, но и сами библиотекари.  По итогам конкурса Лучшим учреждением культуры Краснодарского края, находящимся на территории сельского поселения в 2022 году признана Успенская детская библиотека, филиал № 2, на выигранные денежные средства было приобретено современное оборудование для работы и новая мебель, чтобы маленьким посетителям детской библиотеки было удобно и комфортно. В конкурсе на звание лучший работник учреждения культуры Краснодарского края на территории сельских поселений признаны: Винковатова Виктория Сергеевна - директор МБУК «Успенская поселенческая библиотека» и Боброва Галина Николаевна - заведующая Успенской детской библиотекой, филиал № 2.  Еременко Альмина Павловна, заведующая Успенской библиотекой, филиал № 4 была отмечена благодарственным письмо главы МО Белоглинский район.
В 2023 году планируется продолжить работу по улучшению качества библиотечных услуг, что в целом окажет положительное влияние на социальную жизнь нашего поселения.
В 2021 году в Успенском сельском поселении дальнейшее развитие получила социальная поддержка населения.
В поселении функционируют 4 отделения социального обслуживания на дому.
На обслуживании состоит 485 граждан пожилого возраста.
Надомное обслуживание осуществляют 52 социальных работника, на каждого из них в среднем приходится 9 граждан пожилого возраста.
Работники социальной службы 2 - 3 раза в неделю посещают получателей социальных услуг и оказывают социальные услуги на дому. Зоны обслуживания и графики работы устанавливаются специалистами по социальной работе. Социальные услуги предоставляются бесплатно, на условиях частичной или полной оплаты в зависимости от дохода получателя социальных услуг.
Помимо граждан пожилого возраста, соц. работники закреплены за семьями мобилизованных. Оказывают помощь в доставке продуктов, оплаты коммунальных услуг и т.д.
Также коллектив социальной службы принимает активное участие в культурной жизни, подготовке и проведении социально-значимых мероприятий.
Огромную роль в сохранении здоровья играет физкультура и спорт.
По итогам 2022 года количество участников спортивных мероприятий и регулярно занимающихся спортом составило 67%. Мы действительно видим, что жители разных возрастов все больше стремятся к занятиям спортом.
В поселении активно ведут деятельность волейбольная, баскетбольная, футбольная команды.
Большое внимание администрация поселения уделяет антинаркотической направленности. Ряд спортивных мероприятий был направлен на профилактику наркотической, алкогольной и табачной зависимости. Проведены спортивные мероприятия, посвященные памяти наших погибших земляков.
Традиционно в нашем поселении проводится ряд казачьих спортивных мероприятий, турниры на Кубок Ивана Щербакова и Сергея Потапова.
В 2022 году проведен турнир по мини футболу памяти тренера Пищулина Алексея Васильевича, который станет в нашем поселении традиционным. А также турнир по волейболу памяти Нечаева Юрия Александровича.
Выражаем благодарность Тулинову Евгению Ивановичу и Тулинову Сергею Евгеньевичу за оказание помощи в приобретение формы для средневозрастной футбольной команды. Также выражаем благодарность Кривенко Максиму Александровичу, Малахута Александру Евгеньевичу и Вагабову Руслану Абдуризаевичу за активное участие в спортивной жизни поселения. 

В центре станицы Успенской расположен Храм Успения Пресвятой Богородицы, в ст-це Новолокинской – Свято-Михайловский храм, настоятелем которых является Гавий Илья Ильич, который многое делает для духовного развития населения, помогает не сбиться с правильного пути, особенно нашей молодежи. Востребованность настоятеля наших православных приходов растет также и за пределами нашего поселения. 98,4 % жителей нашего поселения составляют православные христиане.
 В храме проходят службы всех церковных праздников, обряды «Венчание», «Крещение» и др. 
Протоирей Илья Ильич и прихожане храма приняли участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО.  Передали карманные иконки с молитвами и продуктовые наборы, которые были отправлены нашим ребятам.

 Особое место в системе местного самоуправления отводится общественным организациям - Совет ветеранов, общество инвалидов.   
В эти организации входят пенсионеры, Ветераны Войты и Труда, инвалиды, «дети войны». 
Члены первичек участвуют в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню пожилого человека, отмечает такие даты, как юбилеи ветеранов, Дни рождения, рассылаются поздравления через почту и лично. Особое внимание уделяется ветеранам, чьи годы заслуживают большого внимания - это 90-летние и 95-летние жители. При обществе ветеранов создан поселенческий музей, который активно посещает молодежь нашего поселения.
Под умелым руководством Костарной Любови Максимовны организуются экскурсии на различные темы, «уроки мужества».    
При обществе инвалидов и ветеранов создана вокальная группа «Надежда». Несмотря на небольшой срок, она уже пользуется популярностью. Артисты принимали участие во всех концертах и мероприятиях местного и регионального уровней.
В сентябре состоялась велоэкскурсия под началом Совета ветеранов МО Белоглинский район в которой члены первичек приняли активное участие.
В 2022 году по инициативе председателя первичной организации «Общество инвалидов» Пановой Галины Михайловны состоялось мероприятие, приуроченное к Дню пожилого человека, которое посетил депутат Государственной Думы Алексей Петрович Езубов.
         Активно работает Белоглинский филиал краевой организации «Герои Отечества», руководит которым Герой труда Кубани Тулинов Евгений Иванович. Работа строится согласно годовому плану. Ежемесячно и ежеквартально в 
краевую организацию предоставляются отчеты о проделанной работе. Организация принимает активное участие в жизни поселения. Мы гордимся тем, что такие люди живут рядом с нами.

            За отчетный период прошедшего года сотрудниками ОМВД России по Белоглинскому району, обслуживающими территорию Успенского сельского поселения, осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории Успенского сельского поселения проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников ОМВД России по Белоглинскому району, а также общественность и добровольных казачьих дружин.
Сотрудниками выявлено – 88 административных правонарушений, раскрыто 13 преступлений.
         С целью недопущения и профилактики правонарушений и преступлений на территории Успенского сельского поселения в 2022 году совместно с сотрудниками казачьей дружины проводились оперативно-профилактические мероприятия: отработка неблагополучных семей; лиц, ведущих антиобщественный образ жизни; лиц, злоупотребляющих спиртными напитками. Также с целью недопущения правонарушений и преступлений на территории Успенского сельского поселения в 2022 году совместно с сотрудниками администрации Успенского сельского поселения проводились профилактическая работа с лицами, состоящими на профилактическом учете. 
Ежегодно в декабре совместно с администрацией поселения проводится рейд по лицам цыганской национальности.

Наше поселение исторически казачье. Учитывая, что мы удалены от районного центра и отдела Внутренних дел, также граничим с другими регионами, серьезная работа и ответственность по общественному порядку и безопасности отводится казачеству. На территории поселения два казачьих общества Успенское – 230 чел. и Новолокинское – 170 чел.
Казаки принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения, в подготовке призывников к службе в Вооруженных Силах РФ, являются наставниками в школах. 
Казаки принимают активное участие в субботниках. 
  
     В мае 2022 года прошел праймериз – предварительное голосование, а сентябре прошли выборы депутатов Законодательного собрания Краснодарского края. Успенское сельское поселение достойно приняло участие в выборах, показали хорошую явку, проявили свою гражданскую активность.

Депутаты поселения и районные в 2022 году подарили праздник детям. Облачившись в костюмы Деда Мороза и Снегурочки поздравили с Новым годом детей-инвалидов, ветеранов ВОВ, а также семьи мобилизованных. В канун новогодних праздников совместно с главой Успенского сельского поселения посетили геронтологическое отделение.

[bookmark: _GoBack]2022 год преподнёс непростые испытания, стал проверкой на прочность. Мы стали более внимательно относиться к друг другу и поддерживать тех, кому нужна помощь. Огромное спасибо, кто помогал в сборе гуманитарной помощи для ребят участвующих в СВО. Мы показали лучшие качества, ещё раз доказывая, что главное - это поддержка и самовыручка. Не смотря на трудности, мы смогли реализовать намеченные проекты. Впереди у нас много планов. Мы смело смотрим вперёд и будем прикладывать все усилия для их достижения.


В 2023 году мы продолжим работу по ремонту дорог, по безопасности дорожного движения, по замене водопроводных сетей, по благоустройству поселения.
Планируется обустройство пешеходной тротуарной дорожки по улице Ратимова, протяженностью 500 метров. Так же доведение эксплуатационного состояния улиц, дорог и пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений до нормативных требований (возле детского сада №9 ст. Успенской и детского сада № 6 х. Туркинского).
           В этом году будет проведен капитальный ремонт артскважины на южной стороне станицы Успенской. 
По краевой программе «Формирование комфортной городской среды» мы вошли в проект «Благоустройство парка им. Щербакова». В 2024 году проект будет реализован.
            Для участия в программе инициативное бюджетирование подан проект – «Благоустройство территории перед домом культуры в хуторе Туркинском». 
           В 2022 году будет продолжена работа по грейдированию, разметке и ямочному ремонту дорог поселения.


 Очень хочется поблагодарить главу администрации (губернатора) Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, депутатов Государственной Думы Езубова Алексея Петровича и Ткачева Алексея Николаевича, председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Бурлачко Юрия Александровича, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Маковеева Александра Владимировича и Толстопятова Антона Васильевича, главу муниципального образования Белоглинский район Ефимова Олега Викторовича, председателя Совета депутатов МО Белоглинский район Лавриненко Николая Ивановича, депутатов района и поселения, , генерального директора ООО «Успенский Агропромсоюз» Мальцева Александра Георгиевича, генерального директора группы компаний «Сюкден» Мишеля Гаринуа, Героя труда Кубани, директора ООО «Каскад Агро» Тулинова Евгения Ивановича, все службы района за помощь и поддержку.
Мне хочется сказать спасибо нашим коллективам предприятий, организаций, учреждений и каждому жителю нашего поселения за неравнодушие и участие в общественной и культурной жизни, за вашу поддержку мне. Самое главное будьте здоровы, берегите себя и своих близких!

Благодарю за внимание!


